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1 Domnul să vă binecuvânteze. 

(Cineva de-aici dinăuntru care conduce un---un Dodge, un Dodge nou, cu 

numărul de înmatriculare WX 2129, parcat peste drum, a lăsat luminile, și toate 

farurile aprinse. Și dacă cineva conduce acea mașină, păi, strecoară-te afară 

și stinge luminile. Este chiar pe partea stângă a străzii, în jos pe strada a Opta. 

Cred că este un număr de New Albany, WX 2129. Un Dodge roșu, Dodge nou, 

cel puțin din ‘59, `60 sau undeva pe-acolo. Și eu nu știu dacă este cineva de-

aici dinăuntru sau cineva care doar… de altundeva. În regulă, asta a fost. Și 

astfel, acela este un lucru bun. Acum, eu nu voi spune că doar doamnele uită 

aceea, fiindcă și eu uit.) 
2 Păi, desigur este bine să fiu iarăși înapoi în seara aceasta în 

serviciu și să avem acest timp de părtășie minunat împreună în jurul 

Cuvântului. Vă bucurați de asta?  (Adunarea spune: „Amin.”) O, asta este 

adevărat; noi doar avem un timp minunat, minunat. Și acum, noi doar 

ne încredem că Dumnezeu ne va ajuta să mergem mai departe. 
3 Acum, fratele meu s-a dus și a adus o tablă aici, dar ea este… 

este prea mică; ea doar nu ajunge destul de sus. Astfel, mâine, ei bine, 

eu voi încerca s-o pregătesc aici, să schimb poziția mai sus și s-o fac 

așa de… Eu vreau să schițez niște lucruri diferite pe care mi-ar place să 

le explic, astfel ca voi doar să puteți… și doar astfel voi să fiți siguri că 

într-adevăr ați prins Asta. 
4 A fost… Seara trecută sau… ieri a fost, fetița mea, Sara, a fost 

oarecum drăguță. Mama și cu mine ne uitam peste hârtia ei mică; ea își 

lua notițe de la mine. Și își scrisese totul chiar corect, Isaia și Matei și 

totul. Și chiar la capătul hârtiei, ea avea: „Și---și moartea… Mormântul 

nu a mai avut victorie în el și moartea avea țepușul scos afară.” Ea are 

cam șapte ani. Și atunci, ea în loc să aibă „Revelația,” ea a spus: „Cartea 

Revoluției.” Ei bine, aceea arată că ele sunt interesate încercând să 

prindă ceva oricum, nu-i așa? Eu cred că fetița fratelui Collins, ea stă 

acolo în spate, ele au scris „revoluție”? „Ziua revoluțiilor”, spune fratele 

Neville. El este de acord cu ea. Eu cred că noi toți trebuie să facem 

aceea. 
5 Ei bine, noi într-adevăr avem un timp măreț. Vai, Domnul  

binecuvântează. M-am dus să studiez în această dimineață într-o 

cameră, doar imediat ce am dus copiii la școală și abia am ieșit afară cu 

ceva timp în urmă; doar având un timp minunat. Și seara trecută, am 

cam studiat până târziu. 
6 Și cam pe la două treizeci dimineața, niște oameni au venit din 

nord; și m-au trezit să mă rog pentru o fetiță care era pe moarte. Și eu 
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sunt sigur că Domnul o va vindeca. Ei doar au venit tot drumul din 

Bedford, Indiana să facă o cerere ca să se facă rugăciune atunci pentru 

acea fetiță. Doi bărbați au fost în serviciu seara trecută și au condus tot 

drumul sus aici, apoi tot drumul înapoi, apoi tot drumul înapoi din nou, 

probabil toată noaptea au condus. Și este așa de bine să știi că oamenii 

au acel fel de încredere și cred pe Dumnezeu. 
7 O, asta este o zi măreață în care noi trăim. Și noi ne așteptăm 

acum, din aceste epoci ale bisericii doar să primim mai mult și mai mult. 
8 Acum, noi încercăm să începem doar un pic mai devreme în 

fiecare seară, astfel ca noi să putem ieși devreme. Vă place mai bine 

aceea? Și aceea le permite oamenilor care trebuie să lucreze, să ajungă 

acasă astfel ca să poată merge la muncă. Seara trecută noi am ieșit 

cam la nouă și cinci, nouă și zece sau cel puțin terminasem la ora aceea. 

Și astfel noi suntem fericiți să avem toți slujitorii vizitatori cu noi 

în seara asta. Și eu---eu… Fratele Junior Jackson, fratele Carpenter și 

fratele nostru din biserică de-acolo și mulți alții pe platformă aici și afară 

în adunare. 
9 Și mi s-a spus astăzi că un prieten foarte prețios de-al meu care 

a fost cu mine în câmpurile de misiune, fratele și sora Andrew de 

departe din inima Chinei, a fost în adunare seara trecută. Ce timp 

minunat am avut noi împreună în Jamaica acest ultim an. Am avut un 

timp măreț; eu am fost la ei acasă. Și vai, dacă…eu mă întreb dacă 

fratele și sora Andrew este prezent în seara asta aici în---în adunare? 

Această clădire nu este construită chiar corect, așa că… Da, stând 

departe în spate. Eu mă întreb dacă voi doar puteți să faceți așa de mult 

încât să vă ridicați în picioare, fratele și sora Andrew, doar un moment. 

Domnul să vă binecuvânteze. Noi suntem așa de bucuroși să vă vedem, 

frate și soră Andrew. Eu i-am invitat să vină pe-aici anul trecut când am 

fost acolo. 
10 Acum, nu spun asta în prezența lor (eu voi spune mai multe, dar 

nu o voi spune acum), dar ei sunt ceea ce eu numesc misionari 

adevărați. Dacă ei ajung înăuntru mâine seară îi vom pune să vorbească 

aici, chiar înainte ca noi să intrăm. Eu vreau ca voi să auziți ceea ce 

înseamnă cu adevărat un câmp de misiune, când ei au fost înăuntru 

prea departe în interior încât ei nici măcar nu aveau nimic să… Ei bine, 

ei erau… Eu cred că au fost ani și ani și ani că ei au fost acolo departe 

și ei nu au văzut nici măcar atâta, să vadă un automobil sau un tren sau 

orice altceva timp de mulți ani. Și cum sora făcea pâine din… Cum o 
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frământa ea. Și… Acum, acela este un misionar adevărat. Fratele 

Andrew avea un ac și ață și el era doctorul; el i-a cusut pe toți când ei 

erau tăiați. Și eu cred că atunci când veneau copiii, sora Andrew a fost 

probabil moașa și fratele Andrew, doctorul. Ei doar depindeau de ei. 
11 Și atunci când misiunile din Anglia, misiunile penticostale din 

Anglia au spus că erau prea bătrâni să meargă înapoi în câmp (eu doar 

vă voi spune cât de mult sunt ei misionari), ei nu au luat o poziție ușoară 

și să se așeze; ei s-au dus drept înapoi pe cont propriu, departe în 

Jamaica și acolo sunt misionari acum. Fratele Fred Sothmann și eu am 

avut privilegiul să merg la ei acasă și să-i vizitez și ce timp plăcut ne-au 

dăruit ei nouă, așa de---așa de dulci cum pot creștinii să fie. Și eu vă 

spun; eu nu spun asta ca să… Eu mai degrabă le-aș da un boboc de 

trandafir acum, decât o coroană după ce ei sunt duși. Eu vă spun: ei 

sunt adevărați creștini. Și eu i-am spus soției mele că sora Andrew a 

fost una dintre cele mai dulci și amabile femei creștine, pe care o 

persoană ar putea vreodată să întâlnească. Ea este doar… Caracterul 

ei este de asemenea, modelat în Cristos și fratele Andrew de 

asemenea. Astfel eu sunt sigur dacă voi toți i-ați văzut pe cei care tocmai 

s-au ridicat; aș vrea ca toată această biserică să le strângeți mâinile și 

să-i auziți înainte ca ei să plece. 
12 Acum mâine, cu voia Domnului, păi, noi suntem… Mâine seară 

noi vom începe despre această a doua epocă a bisericii. În seara 

aceasta noi începem cu prima epocă a bisericii. Sunt sigur că Domnul 

are o binecuvântare în depozit pentru noi. 
13 Și amintiți-vă, așa cum am spus mai înainte, uneori asupra 

acestor lucruri noi am putea să nu fim de acord cu ele, atât de departe 

cât privește teologia. Și cele mai multe din informațiile mele le iau de la 

istorici autentici, care cu adevărat nu sunt interesați de nicio parte; ei 

doar au consemnat faptele, oricare au fost ele, ce au făcut bisericile. Și 

eu… Desigur, partea divină a interpretării, eu încerc s-o plasez acolo eu 

însumi, cum știu eu cel mai bine. Și dacă uneori eu vorbesc un pic dur 

sau mă grăbesc în felul acela, eu nu vreau s-o fac în acel fel. Fiecare 

știe aceasta, care mă cunoaște, că  eu nu intenționez s-o fac în acel fel. 

Eu vreau doar… Dar ca să se fixeze, voi… Întocmai ca a bate un cui 

într-o scândură, dacă voi doar o înfingeți acolo, el nu va ține. Voi trebuie 

să-l bateți până jos și să-l țintuiți ca să-l faceți să țină. Și aceea este 

ceea ce încerc eu să fac. Astfel, că eu nu încerc să fiu în dezacord, căci 
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eu vorbesc tuturor confesiunilor și așa mai departe, deci asta nu este 

aceea… 

14 Am spus întotdeauna, la fel ca marcarea vitelor. Eu îmi amintesc 

cu ani în urmă, eu stăteam într-o zi când ei aveau strângerea de 

primăvară, ducând vitele sus în pădure și eu am ajutat la conducerea 

cirezii sus la, ceea ce se numea împrejmuire de dirijare unde Asociația 

Hereford pășuna valea râului Troublesome. Și eu stăteam acolo cu 

piciorul atârnat peste cornul de la șa, urmărind pădurarul așa cum el 

urmărea aceste vaci să treacă prin împrejmuire. 

Acum, tu trebuie să ai… Aceea este când tu te duci pe 

proprietatea statului și tu trebuie să fii în stare să cultivi o tonă de fân 

înainte ca să poți pune o vacă la pășune. Și fiecare fermă produce atât 

de mult fân, pentru atât de multe vite, apoi ei le pot pune. 
16 Acum, ele treceau pe-acolo cu tot felul de mărci pe ele. Unele 

aveau „Bar X”. Domnul Grimes chiar de lângă noi avea „Diamond T”, un 

T, pe un capăt, un diamant. Acolo era acea „Lazy K”, chiar la începutul 

râului Troublesome. Ale noastre erau „Turkey Track.” Chiar lângă noi 

era „Tripod.” Și existau tot felul de mărci trecând prin acea poartă. 
17 Și am observat că pădurarul n-a dat deloc multă atenție la acele 

mărci; nu s-a uitat niciodată la ele. Uneori ele erau pe partea stângă a 

vacii, astfel că el n-a putut vedea marca. Astfel… astfel n-a fost că el 

urmărea marca. Dar de un singur lucru era el sigur, că nicio vacă nu       

trece prin poartă acolo decât dacă avea etichetă de sânge în ureche. Ea 

trebuia să fie din rasa Hereford pur sânge sau ea nu putea merge în 

acea pădure. Marca nu făcea multă diferență, ci acea etichetă de sânge. 

Și eu cred că aceea este ce va fi la judecată. Nu va fi marca pe care o 

purtăm, ci El se va uita după eticheta de Sânge. „Când Eu văd Sângele, 

Eu voi trece pe lângă tine.” (Fratele Branham vorbește cu fratele Gene despre 

sistemul microfonului). Acum, eu sunt un pic greșit, Gene, nu-i așa? Recul. 

În regulă… Este o interferență între cele două, este aceea corect? În 

regulă. Mulțumesc, frate Gene, în regulă. 
18 Acum, noi o să încercăm să ieșim iarăși devreme în seara 

aceasta, astfel ca noi să putem veni din nou mâine seară și să luăm 

aceste epoci. Și eu vă spun: este așa de greu pentru mine să rețin unele 

din acele lucruri mărețe care stau de-a lungul marginii drumului: doar să 

încerc să le aduc pe toate într-o singură seară. Știți, acela este felul 

naturii mele, dar noi doar trebuie să le reținem un pic până în fiecare 

seară. 
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19 Acum, doar înainte ca noi să începem deschiderea marii Cărți, 

mă întreb dacă noi doar am putea să ne ridicăm în picioare doar pentru 

un moment ca să vă schimbați poziția și este… așa cum ne ridicăm, cei 

care pot. Și să ne aplecăm capetele acum, solemn, pentru un cuvânt de 

rugăciune. 
20 Tatăl nostru ceresc, noi ne apropiem din nou de mărețul Tău tron 

sfânt, venind fără clătinarea credinței, căci noi venim, pentru că am fost 

invitați să venim. Noi nu am putea spune că venim în numele unei 

anumite biserici sau confesiuni sau în numele acestei biserici, sau în 

propriul nostru nume, pentru că n-am putea fi siguri de asta, fie că am 

putea obține această audiere cu Dumnezeu sau nu. Dar când Isus       

ne-a spus: „Cereți Tatălui Meu orice în Numele Meu, Eu voi face aceea,” 

atunci noi știm că venim în Numele lui Isus, că Tu ne vei auzi, Tată. 
21 Suntem așa de bucuroși așa cum citeam despre martirii zilelor 

care au trecut, cum ei și-au sigilat mărturia lor cu propriul lor sânge; 

atunci, Tată, asta ne face să ne simțim că facem așa de puțin în această 

zi. Și te rog, Doamne, ca Tu să ne ierți neglijența noastră---noastră, așa 

cum suntem noi față de lucrarea Ta. Și noi ne rugăm ca Tu să ne ungi 

din nou așa cum citim Cuvântul Tău și să vedem suferința care a venit 

în zilele de demult, să facă principiile acestei biserici mărețe 

răscumpărate a Viului Dumnezeu. 
22 Te rog, Tată ceresc, să vorbești în seara aceasta prin noi pentru 

că noi nu știm ce să spunem; noi doar așteptăm și noi cerem această 

rugăciune aici din cauză că suntem în Prezența lui Dumnezeu în 

biserica Lui și noi cerem ca Duhul Sfânt care este peste acești oameni 

să-și unească puterile în seara asta și să scuture evanghelia în fiecare 

inimă, ca să ne dea o nouă poziție fermă și o nouă speranță pentru 

epoca ce vine. Acordă asta, Doamne, căci noi vedem smochinul 

înmugurind și Israel devenind o națiune și zilele neamurilor trecând și 

numărate și noi așteptăm venirea mărețului Răscumpărător, Domnul 

nostru Isus Cristos. 
23 Umblă printre noi, Doamne. Așa cum a fost spus în seara asta, 

„Tu umbli în mijlocul sfeșnicelor,” atunci umblă printre noi în seara 

aceasta, Doamne și avertizează inimile noastre de răul care este înainte 

și dă-ne înțelegerea Cuvântului Tău, căci noi o cerem în Numele lui Isus, 

Amin. Puteți să vă așezați. 
24 Acum, așa cum am spus, în fiecare zi eu încerc să am doar așa 

de mult însemnat pe hârtie, cât de mult pot, despre timpuri, locuri și așa 
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mai departe, pentru că este un eveniment istoric de care ne apropiem 

noi. Este o istorie și noi venim acum, de asemenea aplicându-l la timp.   

Acum, duminică dimineața și duminică după masă sau mai 

degrabă duminică seara, noi am avut un timp glorios. Eu sunt sigur că 

noi am avut. Eu am avut, eu însumi. 
25 Și din Descoperirea… 
26 Acum, ce studiem noi? Descoperirea lui Isus Cristos. Și ce am 

aflat noi că Dumnezeu a arătat descoperirea Cine era El? Primul lucru 

pe care-l aflăm din toate, că Dumnezeu s-a făcut cunoscut Cine a fost 

El, că Isus n-a fost a treia persoană dintr-o trinitate; El a fost trinitatea 

deplină. El a fost deopotrivă: Tată, Fiu și Duhul Sfânt. Și aceea a fost 

descoperirea: de patru ori a vorbit în același capitol, că El a fost 

Atotputernicul Dumnezeu, El care a fost, care este și va veni, Rădăcina 

și Vlăstarul lui David. 
27 Acum, noi aflăm apoi, că în aceste lucruri noi o să încercăm să 

clarificăm întregul subiect, pentru că eu nu știu când o vom mai auzi 

vreodată iarăși, poate niciodată, până când nu va mai fi timp și se va 

șterge în eternitate. Și acum, așa cum spun, pot fi mulți frați, învățători 

mult mai bine calificați decât sunt eu să vorbească aceasta și probabil 

ar putea să aibă o interpretare mai bună la aceasta, dar Dumnezeu a 

pus-o pe inima mea s-o fac și astfel, aș fi un fățarnic dacă nu aș vorbi 

întocmai exact ce m-am gândit că era corect. Vedeți? Așa că eu---eu 

întotdeauna vreau să fiu curat înaintea lui Dumnezeu în orice vreme că, 

„Eu nu m-am ferit”, așa cum a spus Pavel:  „Să vă avertizez zi și noapte 

cu lacrimi, ca biserica să poată sta în picioare, atunci.” Dacă este 

vreunul pierdut, sângele nu va fi pe mâinile mele, pentru că eu vreau să 

fiu curat de sângele tuturor oamenilor la acel timp. Așa că, dacă voi 

vedeți diferit, păi, aceea este, doar într-un fel prietenos, amabil. Aceea 

va fi chiar bine. Acum, dar, poate că Domnul ne va descoperi ceva care 

ne va ajuta pe noi toți, împreună. 
28 Acum, primul lucru, noi vedem că El s-a descoperit pe El Însuși. 

Acum noi înțelegem cine era El. 
29 Acum pe parcurs, așa cum am menționat acea afirmație despre 

stropire și botezul în „numele Tatălui, Fiului, Duhului Sfânt,” ca fiind un 

botez catolic și nu unul protestant sau botez din Noul Testament, eu 

sper că am făcut aceea clar. Și am cerut oricărei persoane care ar arăta 

un text din scriptură unde cineva a fost vreodată botezat în Biblie sau 

până la Consiliul Laodiceean unde ei au format biserica catolică, unde 
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cineva a fost vreodată botezat în nume de „Tată, Fiu, Duh Sfânt,” vă rog 

veniți, arătați. Și eu îmi voi pune pe spatele meu „profet fals” și voi merge 

pe stradă. Acum, eu doar fac asta nu ca să fiu dur, ci doar să vă arăt că 

acesta este Adevărul. Înțelegeți? 
30 Ascultați, apoi Biblia Îl descoperă aici, că El este Atotputernicul 

Dumnezeu, trup printre noi. Vedeți? Nu Tată, Fiu, Duh Sfânt, nu sunt 

trei dumnezei sau un Dumnezeu tăiat în trei bucăți. Este un Dumnezeu 

care a lucrat în trei slujbe: calitatea de tată, calitatea de Fiu și Duh Sfânt. 

Dumnezeu binevoitor din grădina Edenului, încercând să-și facă drum 

înapoi în inimile umane, să trăiască și să fie fii și fiice de Dumnezeu 

iarăși cu El, acela este Dumnezeu deasupra noastră, Dumnezeu cu noi, 

Dumnezeu în noi. Aceea este diferența. Vedeți? 
31 Și acum, acele lucruri… Și Biblia descoperă aceea și a spus clar 

asta în primul capitol din Apocalipsa, care este singura carte din Biblie, 

și în Noul Testament și în întreaga rânduială din Noul Testament, este 

singura Carte pe care Isus și-a pus propriul Său sigiliu. Și El a spus mai 

întâi în Ea: „Binecuvântat este acela care citește și acela care ascultă.” 

Și la sfârșit El a spus: „Dacă vreun om va scoate afară vreo parte din Ea 

sau va adăuga la Ea, la fel îi va fi scoasă afară partea lui din Cartea 

Vieții.” Deci, acela este un blestem pentru oricine scoate afară ceva; 

aceasta este Descoperirea completă a lui Isus Cristos. Așa că dacă noi 

Îl împărțim în trei, voi știți ce se va întâmpla. Vedeți, numele vostru este 

scos afară.  
32 Și nimeni, niciun protestant, nicio biserică timpurie n-a crezut 

vreodată în trei dumnezei. Aceasta a fost o mare problemă la Consiliul 

de la Niceea și ambele s-au despărțit, afară într-un fel, ca să zicem așa. 

Trinitarienii, poporul trinitarian care au crezut în trinitate, care în cele din 

urmă au format biserica catolică. Și s-au dus să facă completă trinitatea, 

făcându-L pe Dumnezeu trei persoane. Și a fost cineva care a crezut că 

Dumnezeu era unul și ei s-au dus pe partea cealaltă să fie unitarieni. 

Amândoi sunt greșiți. Dumnezeu nu poate… 
33 Isus n-a putut fi propriul Său Tată și nici n-a putut Isus să aibă 

un tată și El să fie… să fie trei dumnezei. Aceea---aceea n-ar putea 

funcționa. Căci dacă El avea un Tată și tatăl este altă persoană în afară 

de El, atunci El a avut… și Duhul Sfânt este altul, El este un copil 

nelegitim. Biblia a spus că Duhul Sfânt era Tatăl Lui. Și dacă noi avem 

Duhul Sfânt, atunci nu este Duhul Sfânt; este Tatăl în noi în numele 

Duhului Sfânt, folosind slujba în noi, pentru că a fost odată într-un om 
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numit Duhul, El vine înapoi și El este în noi acum, același Iehova 

Dumnezeu. Înțelegeți? 
34 Nu există nici trei dumnezei. Trei dumnezei este păgânesc și 

necredincios și a fost preluat. Și dacă voi doar veți sta de-a lungul 

săptămânii și nu veți avea prejudecăți, ci urmăriți, luați aceasta, istoria. 

Luați aceleași istorii pe care eu le iau sau oricine, orice istorie. Doar 

haideți să le cunoaștem. Toate istoriile sunt de acord cu același lucru. 

Acei istorici nu iau partea cuiva; ei sunt doar interesați, în a constata 

realitatea, ce s-a întâmplat. Și urmăriți exact cum acel lucru s-a furișat 

înăuntru prin Luther și a venit prin Wesley și apoi a fost expus în zilele 

din urmă, botezul în „numele Tatălui, Fiului și Duhului Sfânt”. Doar 

urmăriți unde a venit acesta în biserica catolică în epocile întunecoase, 

a venit prin Luther, prin Wesley, dar între Wesley și Laodiceea (la sfârșit) 

acesta urma să fie expus. Corect! Acum și aceasta este toată istoria și 

nu numai istoria, dar aceasta este Biblia. 
35 Și acum, în seara aceasta noi ne apropiem de cele șapte epoci 

ale bisericii care au fost șapte biserici care au fost în Asia Mică în timpul 

scrierii Cărții. Aceste biserici, la acel timp, trebuiau să aibă 

caracteristicile epocilor bisericii care urmau să vină, deoarece aceea… 

Au existat mai multe biserici decât acelea, biserica din Colose și multe 

altele la acel timp, dar Dumnezeu a selectat aceste biserici din cauza 

caracteristicilor lor. 
36 Acum, Îl aflăm pe El stând în picioare în mijlocul sfeșnicelor de 

aur, El avea în mâna Lui șapte stele. Și acele șapte stele, a spus El, în 

al 20-lea verset din capitolul 1, că aceia sunt șapte Îngeri pentru șapte 

biserici. 
37 Acum, în Biblie, ei nu au înțeles această Descoperire. Căci ce 

bine le-ar fi făcut lor să urmărească și să aștepte dacă ar fi știut că vor 

fi mii de ani înainte ca Isus să vină? Asta nu le-a fost dată lor. 
38 Și eu spun pentru aceștia, pentru voi oamenii de aici, voi oamenii 

catolici, către voi luteranii, voi metodiștii și așa mai departe, asta n-a fost 

dată lui Martin Luther, Lumina care este pe Cuvânt astăzi. Nici n-a fost 

ea dată pentru John Wesley. John Wesley a predicat sfințirea pe care 

Luther a omis-o. Și Lumina vine așa cum noi avem nevoie de Lumină. 

Dumnezeu spune Asta și ea nu este deschisă pentru noi pentru că Ea 

este ascunsă de ochii noștri până în ziua în care Dumnezeu va putea   

s-o descopere. Mă întreb ce va fi după ce noi plecăm? Da, eu sunt 

convins că există mult, mult mai mult despre care noi nu știm nimic. Asta 
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este corect. Sunt Șapte Peceți, dacă noi doar luăm Cartea completă a 

Apocalipsei, care este sigilată pe spatele Cărții. Ele nu sunt nici măcar, 

nu sunt scrise în Carte. Și acele Peceți urmează să fie deschise în 

perioada acestei epoci a bisericii și ultimele șapte taine ale lui 

Dumnezeu urmează să fie făcute cunoscute. O, mi-ar place doar să țin 

asta toată iarna și să trec prin ea. Da, domnule. Cele șapte epoci ale 

bisericii. 
39 Așa cum Daniel a auzit cele șapte tunete și i s-a interzis; și Ioan 

a  auzit glasurile și această Carte a fost sigilată și spatele Cărții a fost 

sigilat cu Șapte Peceți; dar în zilele în care aceste Peceți vor fi deschise, 

taina lui Dumnezeu se va sfârși. Cu alte cuvinte, Dumnezeu va fi 

cunoscut pentru biserica Lui, nu în trei persoane, ci într-o Persoană. 

Taina lui Dumnezeu va fi descoperită și când aceasta va fi complet 

descoperită, atunci cele șapte taine se vor deschide pentru biserică; 

pentru că acolo înăuntru, biserica va trăi sub inspirația Duhului Sfânt, El 

mișcându-se înăuntru și în afară arătând semnele Lui că este viu și 

printre noi, trăind printre noi și noi atunci ne închinăm Cristosului Celui 

viu care este printre noi. 
40 Nu căutați niciodată biserici mari și lucruri mari. Când noi 

ajungem la această epocă penticostală, voi cu siguranță veți vedea 

unde ei s-au pierdut. Tocmai biserica „Laodiceea” înseamnă „bogată, 

nu are nevoie de nimic” și goală, nenorocită, oarbă, mizerabilă și nu o 

știe. Vedeți? Ei s-au dus după bani mulți și clădiri și orice altceva. 
41 În timp ce biserica a fost întotdeauna în necaz pe pământ. Ei au 

fost urâți de toți oamenii, alungați, pe alei, oriunde puteau ei trăi. Citiți 

Evrei 11 și luați ultimele șase sau opt versete din el, cum: „Ei au rătăcit 

in pustiuri și---și au purtat piei de oi și piei de capre și au fost lipsiți, 

nenorociți și chinuiți.” Acei oameni de atunci, cum va sta mărturia 

noastră pe lângă a lor în ziua judecății (Vedeți?), a acelor oameni în 

acea zi? 
42 Acum, în această epocă a bisericii… Noi avem șapte biserici. Eu 

vreau să am asta fixată. Nu cred că voi puteți s-o vedeți de-aici; poate 

unii din voi ar putea. Eu mă îndoiesc de asta foarte mult, dar eu voi 

încerca s-o fac (Știu că voi n-ați putea, care stați jos aici), să fac cele 

șapte epoci ale bisericii. Eu o voi ține în mână așa ca voi să înțelegeți. 
43 Ea începe, biserica a început la Cincizecime. Poate cineva nega 

asta? Nu, domnule. Biserica a început la Cincizecime cu o 

binecuvântare a Cincizecimii și a fost ordinată de Isus Cristos să 
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continue mai departe până în ultima zi cu același mesaj și aceeași 

binecuvântare lucrând în noi: ultima Lui însărcinare către biserica Lui, 

Marcu 16: „Mergeți în toată lumea, predicați evanghelia; aceste semne 

vor urma pe cei ce cred.” Acum, până unde? „În toată lumea.” Pentru 

cine? „Pentru fiecare creatură.” Neagră, maro, galbenă, albă, orice 

creatură era, predicați evanghelia oricărei creaturi. „Aceste semne vor 

urma pe cei ce cred.” Acum, în seara asta, noi ne limităm la aceea, doar 

încercând să tăiem în ea în seara asta, în fiecare seară să tăiem o 

bucată mai mare din ea, până ajungem la propria noastră epocă a 

bisericii. Acum, noi aflăm că aceea a fost însărcinarea Sa. 
44 Acum, prima epocă a bisericii a fost biserica din Efes. A doua 

epocă a bisericii a fost Smirna. A treia epocă a bisericii a fost Pergam. 

A patra epocă a bisericii a fost Tiatira. A cincea epocă a bisericii a fost 

Sardes. Și a șasea epocă a bisericii a fost Filadelfia. Și a șaptea epocă 

a bisericii a fost Laodiceea. 
45 Acum, prima epocă a bisericii a început cam în anul 53 A.D.(Anul 

Domnului) când Pavel a întemeiat biserica în Efes. În călătoria lui misionară 

el a stabilit biserica în Efes, biserica Efesiană și a fost păstorul ei până 

când a fost decapitat în 66… Fiind cam douăzeci și doi de ani păstorul 

bisericii Efesiene. După moartea lui, apoi nouă ni s-a spus că Sfântul 

Pavel… sau Sfântul Ioan Divinul a devenit păstorul bisericii și a dus-o în 

continuare sus în această epocă și epoca bisericii a continuat până în 

170. 
46 Apoi, după epoca bisericii Efesiene. Din A.D. 53 până în A.D. 

170, apoi a început epoca bisericii Smirna care a durat din A.D. 170 

până în A.D. 312. Apoi a intrat epoca bisericii Pergam și epoca bisericii 

Pergam, și epoca bisericii Pergam a început în 312 și a durat până în 

A.D. 606. Apoi a intrat epoca bisericii Tiatira și epoca bisericii Tiatira a 

început în 606 și s-a dus până în 1520, epocile întunecoase. Și apoi, 

epoca bisericii Sardes a început în 1520 și a durat până în 1750, epoca 

Luterană. Apoi de la 1750, epoca următoare a intrat, a fost Filadelfia 

epoca lui Wesley; care a început în 1750 și a durat până în 1906. Și în 

1906 epoca bisericii Laodiceea s-a așezat și eu nu știu când se va 

termina dar eu prezic că asta va fi făcut prin 1977. Eu prezic, nu Domnul 

mi-a vorbit, ci eu prezic potrivit cu o vedenie care mi-a fost arătată acum 

câțiva ani, cinci din acele lucruri (din șapte) s-au împlinit cam… 
47 Câți vă amintiți acea vedenie aici în biserică? Sigur. Spunea cum 

că chiar Kennedy va fi ales în aceste ultime alegeri. Cum că femeilor le 
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va fi permis să voteze. Cum că Roosevelt va lua lumea în război. Cum 

că Mussolini va merge spre Etiopia, prima lui invazie și o va lua; acela 

va fi sfârșitul; el va muri după aceea. Cum aceste mari ism-uri se vor 

ridica și vor cădea înapoi în comunism; hitlerism și Mussolini și co...---

nazism și așa mai departe, toate vor cădea înapoi în comunism. Și 

înainte cu unsprezece ani, ea a spus că noi vom merge la război cu 

Germania și Germania va fi fortificată în spatele betonului, Linia 

Maginot. Asta s-a întâmplat întocmai în acel fel. A spus apoi, după 

aceea, se va ajunge la un loc că… va veni la împlinire că știința va 

înainta atât de mult încât se va inventa o mașină, mașinile vor deveni 

mai mult ca un „ou” tot timpul. Și acea vedenie a fost spusă chiar aici 

unde „Biserica lui Cristos” stă acum, la vechile mes... casa de orfani. 

Charlie Kern, poate este în clădire acum, trăia în acel loc la acel timp. 

Într-o duminică dimineața, cam pe la ora șapte s-a întâmplat 

asta. Și ea a spus: „Atunci va veni la împlinire că se va inventa o mașină 

la care nu va fi nevoie de volan în ea; va fi controlată de un fel de putere.” 

Ei o au acum. Ei o au acum, o putere magnetică, control radar. Ei nici 

măcar nu… Doar îți stabilești radarul tău unde te duci tu, acela te duce 

pe tine însuți; tu nu trebuie să conduci mașina. 
48 Acum, și a spus acolo: „La acel timp se va ridica o femeie 

măreață în Statele Unite.” Și ea era îmbrăcată și frumoasă, dar ea era 

crudă în inimă. Și eu am avut o paranteză pe viziune, chiar un document 

galben, spunea, „poate biserica catolică.” Și femeilor permițându-le să 

voteze, va ajuta alegerea persoanei greșite pentru această națiune. Și 

aceea este ceea ce ei au făcut. Exact. Acum, a spus: „Acela va fi 

începutul.” 
49 Acum, un alt lucru a spus asta, că… Apoi imediat după aceea, 

am văzut această națiune că devine ca un moloz, doar spulberată în 

bucăți. Acum, dacă acele lucruri s-au întâmplat, așa se vor întâmpla și 

acestea. Noi suntem la… Acesta este motivul că eu sunt aici în seara 

aceasta încercând să aduc aceasta și s-o așez pentru acest popor din 

Jeffersonville, din cauză că eu mă pregătesc să intru în câmpurile de 

misiune destul de curând din nou și nu știu la ce timp pot fi chemat sau 

luat. Eu---eu… Noi nu știm aceea. Și eu vreau să fiu sigur că eu sunt... 

Să aduc la cunoștința bisericii să știe ora în care ei trăiesc, pentru că 

Atotputernicul Dumnezeu mă va ține responsabil de asta. 
50 Acum, acum, fiecare din aceste biserici, potrivit scripturii acolo, 

au avut un înger. Și îngerul era un… Câți știu ce înseamnă un „înger”?  
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El este un „mesager”, un mesager. Și acolo… au fost șapte îngeri pentru 

șapte biserici, însemnând „șapte mesageri”. Acum, și ei erau stele în 

mâna Lui. Și în mâna lui, aceste douăsprezece… aceste șapte stele 

care trebuiau să reflecte Lumina Prezenței Lui în lumina nopții în care 

trăim, așa cum stelele reflectă soarele pe pământ, fac lumină astfel ca 

noi să putem umbla și să trecem prin timpul nopții.  
51 Acum, noi aflăm apoi, că în această perioadă, că fiecare din acei 

îngeri aveau o poziție și un loc. Și, fraților, în seara aceasta noi nu 

ajungem la asta, căci noi cunoaștem acest înger al primei biserici, dar 

va fi un lucru tainic și glorios să aflu și să scot din istorie înaintea voastră, 

îngerii acestor alte biserici. Îngerul primei biserici a fost Sfântul Pavel. 

El a întemeiat-o, mesagerul lui Dumnezeu. Îngerul bisericii din Efes a 

fost Sfântul Pavel. Biserica… Acum, motivul că eu… 
52 Acum, aceste alte biserici, voi ați putea să nu fiți de acord, dar 

eu am stat acolo zile și zile sub inspirație până când am simțit că Duhul 

Sfânt m-a atins și m-a uns pentru asta. Acela este motivul că eu știu. Și 

urmăriți acești oameni care au fost aleși, dacă voi sunteți un istoric, ei… 

Aceiași bărbați pe care îi am eu aici și știu prin descoperire că ei au fost 

îngeri către biserică, ei au avut aceeași slujbă pe care aceștia au     

făcut-o la început. Și acea slujbă nu se poate schimba; ea trebuie să 

stea cu Cincizecimea pe tot parcursul drumului. 
53 Acum, istoricii care stau aici vor fi în dezacord cu mine asupra 

acestui bărbat, dar pentru biserica din Smirna, eu cunosc că Irineus a 

fost îngerul acelei zile. Polycarp, mulți dintre voi vor spune că a fost 

Polycarp, mai degrabă, voi veți spune că a fost el. Dar Polycarp s-a 

sprijinit mai mult pe organizație și pe religia catolică ce venea. Dar 

Irineus a fost un bărbat care a vorbit în limbi și a avut puterea lui 

Dumnezeu și semne l-au urmat. El a fost îngerul lumină a lui Dumnezeu 

și el a dus lumina mai departe după ce Polycarp a fost răstignit sau 

omorât, sau asasinat, atunci Irineus a fost unul din studenții lui și 

Polycarp a fost studentul sfântului Pavel... sau sfântului Ioan. Și apoi 

Irineus i-a luat locul lui și a dus lumina. 
54 Și îngerul luminii din Pergam a fost marele Sfânt Martin. Eu nu 

cred că a fost un om mai mare care a trăit vreodată pe pământ în afară 

de Isus Cristos, decât sfântul Martin. Putere? Cei ce doreau să îl omoare 

au venit la el să-i taie capul (El credea în semne și minuni și 

binecuvântarea Cincizecimii) și când ei s-au dus să... și ei urmau să-l 

asasineze, el și-a tras înapoi mantia și și-a ținut gâtul spre ei. Și când 
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asasinul și-a scos sabia să-i taie capul, puterea lui Dumnezeu l-a lovit 

drept înapoi de la el și el s-a târât pe genunchi să-i ceară lui… Amin. El 

a fost îngerul către biserică. 
55 Alte lucruri. Urmăriți cum el… Unul din frații lui a fost spânzurat, 

el era pe drum să încerce să-l găsească, să vadă ce s-a întâmplat. Și 

când a ajuns acolo, ei îl spânzuraseră. El zăcea întins, mort și ochii ieșiți 

din cap. S-a dus la el, a căzut pe genunchi și și-a așezat trupul lui peste 

el o oră, rugându-se lui Dumnezeu. Și puterea lui Dumnezeu a venit 

peste om și el a înviat (s-a ridicat), i-a luat mâna și a plecat cu el imediat. 

Aceea este istorie, întocmai ca George Washington, Abraham Lincoln 

sau oricine altcineva. Este istorie. 
56 Da, domnule. Sfântul Martin a fost îngerul bisericii Pergam, 

biserica a cărei căsătorie i-a dus drept în catolicism după aceea. 
57 Îngerul bisericii din---din Tiatira a fost Columba.  
58 Îngerul bisericii din Sardes, biserica moartă… Cuvântul „Sardes” 

înseamnă „mort”, a ieșit cu un nume, nu Numele Lui, „Ci un nume că 

trăiești, dar tu ești moartă.” Priviți cum au adus ei acel botez în acea zi. 

Vedeți, au ieșit din ea. Îngerul bisericii din Sardes a fost Martin Luther, 

primul reformator. 
59 Îngerul bisericii din Filadelfia a fost John Wesley, mesagerul. 
60 Și îngerul bisericii din---din Laodiceea nu este cunoscut încă. Va 

fi într-o zi, dar poate el… pe pământ.   „Cel ce are o ureche…” (loc gol pe 

bandă)…știe că aceasta este epoca în care noi trăim. Dumnezeu o va 

judeca. 
61 Acum, observați acum și noi vom ajunge la scripturi, înapoi la 

prima epocă a bisericii. Acum, mie mi-ar place… Eu am câteva lucruri 

mici notate aici la care eu aș dori ca voi să le ascultați cu atenție. 
62 Prima biserică, biserica Efes, lucrările bisericii, Dumnezeu i-a 

condamnat pentru lucrări fără dragoste.  

Răsplata lor a fost Pomul Vieții.  
63 Biserica din Smirna a fost o biserică persecutată, a mers prin 

necaz: răsplata a fost coroana Vieții. 
64 A treia biserică, Pergam, epoca falsei învățături, minciuna lui 

satan și întemeierea conducerii papalității, căsătoria bisericii cu statul. 

Răsplata a fost mana ascunsă și o piatră albă. 
65 Biserica din Tiatira a fost biserica sedusă de papa, epocile 

întunecoase: răsplata a fost puterea și guvernarea națiunilor și Steaua 

Dimineții. Aceea a fost puțina minoritate ce a mers până la ea. 



EPOCA BISERICII EFES                                 15 

 

66 Biserica din Sardes a fost epoca reformării, marii misionari sau 

nu misionari, ci numele ascunse; ei au avut propriile lor nume. Și 

răsplata a fost haina albă și numele în Cartea Vieții (care trebuie să vină 

la judecată). Noi am luat aceea ziua trecută, Cartea Vieții; voi va trebui 

să fiți judecați din Cartea Vieții. Sfinții sunt mutați și luați fără aceea, ei 

nu merg la aceea. 
67 Epoca bisericii Filadelfia a fost epoca dragostei frățești, epoca  

marii însărcinări și epoca marelui misionariat, ușa deschisă. Și răsplata 

a fost un---un stâlp. Descoperirea numelor lui Dumnezeu trebuia să fie 

în perioada acestei epoci, când aceasta a ieșit cam prin 1906. În regulă. 
68 Epoca Laodiceea a fost biserica căldicică, bogată, mărită în 

bunuri, neavând nevoie de nimic, dar a fost nenorocită, săracă, oarbă și 

mizerabilă și goală. Și răsplata a fost să stea pe tron cu Domnul, cei 

care au biruit acea epocă. 
69 Acum, să detaliez în seara aceasta să vă arăt puțin despre 

serviciul din seara aceasta, vom lua capitolul 2, prima epocă a bisericii. 

Acum, noi… El este descoperit și noi știm Cine este El: El este 

Dumnezeu. 
70 Acum, epoca bisericii a început, așa cum am spus, cam din 53 

până în 170. Și (a) cetatea Efes, una din cele trei mari cetăți din Asia, 

adesea numită a treia cetate a credinței creștine (Prima a fost 

Ierusalimul; a doua, Antiohia; și a treia Efes.) (c) o cetate de mare 

comerț și negustorie… (e) Guvernul era roman. (f) Limba era greaca. 

Istoricii cred că Ioan, Maria, Petru, Andrei și Filip au fost toți îngropați 

acolo. Și Efesul era cunoscut pentru frumusețea sa. 
71 Creștinătatea la Efes a fost unde au locuit evreii, la Efes. Și a 

fost fondată cam în anul 53 A.D. sau 55. Sfântul Pavel a pus baza 

creștinătății acolo. Mai târziu, Sfântul Pavel a petrecut trei ani în Efes. 

Învățătura lui Pavel a adus mare influență pentru credincioșii din Efes. 

Următorul, Timotei a fost primul episcop al bisericii din Efes. Pavel a 

scris bisericii din Efes. În timpul lui Pavel ea a fost o mare biserică. 
72 Efes înseamnă, chiar numele „Efes” înseamnă: „slăbit, relaxat, 

decăzut,” numită de Dumnezeu: „Biserica decăzută.” Dumnezeu---

Dumnezeu a recunoscut mai întâi lucrările lor, osteneala lor și răbdarea 

lor. Dumnezeu a mustrat felul lor de a trăi… și-au părăsit dragostea 

dintâi, pentru decădere și fiindcă n-au mai purtat mai departe Lumina. 

Efes n-a fost o biserică înșelată; ea a eșuat fiindcă nu a continuat în 

dragostea perfectă. 
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73 Rezumatul la Efes: roadele fără dragoste au condus la 

lepădarea de credință. Promisiunile: paradisul promis biruitorului, 

sfinților din epoca bisericii Efes, i s-a dat Pomul Vieții. 
74 Iată un lucru minunat. Pomul Vieții este menționat de trei ori în 

Geneza, de trei ori în Apocalipsa. Prima dată a fost menționat în---în 

Geneza, a fost în Eden și Cristos a fost Pomul. De trei ori a fost 

menționat în Apocalipsa; a fost Cristos în paradis. O, aceea este 

bogăție! Domnul să binecuvânteze. 
75 Acum, noi începem cu capitolul 1 al Efesului sau versetul 1 din 

capitolul 2, biserica efesiană: 

 

 Îngerului bisericii din Efes scrie-i; Aceste lucruri 

spune cel ce ține șapte stele în mâna lui dreaptă, care 

umblă în mijlocul celor șapte sfeșnice de aur; 

 
76 Ioan este mesagerul la acel timp. Umblând în mijlocul acestor 

șapte sfeșnice de aur era Isus Cristos, Atotputernicul Dumnezeu. Ce 

face El? El n-a spus că El umbla într-un singur sfeșnic; El umbla în 

mijlocul tuturor. Ce arată aceea? Că El este același Dumnezeu ieri, azi 

și-n veci și în fiecare epocă a bisericii, pentru fiecare credincios. El vine 

la… cu Duhul Sfânt la fiecare epocă și la fiecare persoană: același ieri, 

azi, și-n veci. 
77 „Ținând în mâna Sa dreaptă…” „Mâna dreaptă” înseamnă 

„autoritatea și puterea Sa.” Ținând în mâna Lui dreaptă, (sub control), a 

condus, șapte mesageri către șapte epoci ale bisericii. O, îmi place 

aceea. Să-L văd umblând prin aceste epoci ale bisericii, Cristos, 

făcându-se cunoscut pe El Însuși la oamenii Săi prin aceste epoci 

întunecoase; prin fiecare epocă; în timp ce biserica a ajuns formală și 

scoasă afară și unii au mers într-o direcție și alții în alta, dar acea 

minoritate neînsemnată a bisericii încă a ținut mai departe și Cristos a 

lucrat cu ei, confirmând Cuvântul Lui; mișcându-se printre astea. 
78 Este atât de ușor să vedem asta că noi am primit ceea ce avem 

azi, când voi începeți să studiați aceasta. Acum, aici la început… Eu 

cred că toți dintre voi ați putea vedea aceasta sus. Aici este o singură 

epocă a bisericii, aceea este Cincizecimea. A doua epocă a bisericii, a 

treia, a patra, a cincea, a șasea, a șaptea epocă a bisericii. Acum, dacă 

voi veți observa aceasta foarte atent, biserica a început la Cincizecime. 

Câți credeți asta? Voi vedeți ce s-a întâmplat la Cincizecime, apoi noi 
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urmărim biserica așa cum merge mai departe. Ea doar începe să se 

stingă puțin mai mult, un pic mai mult, un pic mai mult, un pic în jos așa 

cum biserica reală adevărată iese afară. 
79 Acum, Cristos… Nu contează cât de mică este biserica: 

„Oriunde doi sau trei sunt adunați împreună în Numele Meu, Eu voi fi în 

mijlocul lor.” În ce se adună ei împreună? În numele de metodist? Nume 

de baptist? Numele de penticostal? Numele lui Isus. Oriunde doi sau trei 

sunt adunați împreună, nu contează cât de mică este… Și ele urmează 

să fie atât de mici în zilele din urmă, încât El a spus că El va trebui să 

vină repede să scurteze lucrarea sau nu va fi nicio făptură salvată pentru 

răpire. „Oriunde doi sau trei sunt adunați în Numele Meu!” 
80 Acum, în primul rând, apostolii. Acum, noi vedem că acesta este 

începutul: Cincizecimea. El umbla prin jur, același Dumnezeu măreț, 

aceleași semne mărețe trebuiau să ia loc de-a lungul epocilor pentru că 

El umbla prin fiecare epocă. Ce binecuvânta? Oamenii Săi care s-au 

adunat în numele Lui. 
81 Vreau ca voi să urmăriți aceasta așa cum noi mergem prin 

biserică. Această biserică avea Numele lui Isus. Această biserică avea 

Numele lui Isus. Această biserică avea Numele lui Isus. Și această 

biserică L-a pierdut pe acesta. Această biserică a ieșit afară, epoca 

luterană, cu „un nume că tu trăiești, dar tu ești moartă.” Și merge drept 

mai departe până la sfârșitul acestei epoci; și între această epocă și 

această epocă există o ușă deschisă așezată care aduce înapoi acel 

Nume iarăși pentru biserică. Acum, urmăriți și vedeți dacă aceea nu este 

adevărat, după ce noi luăm asta aici în scripturi. Există între---epoci… 
82 Acum, mâine seară eu voi încerca să am această tablă sus aici 

astfel ca noi toți să o putem vedea. Și eu voi veni poate mâine după 

masă și voi schița pentru… unele din… sau planuri despre care vreau 

să vorbesc. Și dacă unii din voi aveți istorii, aduceți-le cu voi. Sau luați 

notițe și mergeți la bibliotecă sau undeva și obțineți istoria, citiți-o și 

vedeți dacă aceasta este corect . 
83 Acum, primul verset. Ce face El? El îi salută. 

 

 Către---către Îngerul bisericii din Efes… (lui Ioan)… 

scrie-i: „Aceste lucruri le spune cel ce ține cele 

șapte stele în mâna lui dreaptă, care umblă în 

mijlocul celor șapte sfeșnice din aur;” (Este un salut) 
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Acum, al 2-lea și al 3-lea verset, El îi laudă: 

 

 Știu faptele tale și osteneala ta și răbdarea ta… cum 

că tu nu-i poți suporta pe cei ce sunt răi; și tu ai 

încercat pe cei ce spun că sunt apostoli și nu sunt 

și i-ai găsit mincinoși: 

 
85 Vedeți, acea lepădare de credință a început deja să se așeze în 

această primă epocă, a început deja chiar acolo pentru că cei aleși și 

biserica adevărată care a vrut să țină învățăturile Bibliei și să țină 

Cuvintele pe care Isus le-a spus în mărturia Lui, ei deja au început să 

se tragă deoparte. Ceva a început să se întâmple și au existat învățători 

falși care se ridicau, oameni care învățau greșit, contrar scripturii, 

încercând să aducă înăuntru ceva sau să adauge ceva. 
86 Acela este motivul că El a dat această descoperire bisericii și a 

spus: „Oricine scoate sau adaugă la ea, partea ta va fi scoasă din Cartea 

Vieții.” Acela este pierdut, frate. Doar nu vă amestecați cu Cuvântul lui 

Dumnezeu. Chiar nu contează pe cine rănește El sau ce rănește El, 

doar rostiți-l oricum. Întocmai în felul în care este scris acolo, acela este 

felul. Noi nu avem nevoie de niciun mare altcineva; noi nu avem nevoie 

de niciun preot sau de cineva să ni-L interpreteze. Dumnezeu Duhul 

Sfânt este Interpretul. El dă interpretarea. 
87 Acum, dacă observați, întorcându-se de la rău și aflând profeți 

falși după ce ei au fost dovediți falși, având o formă de evlavie… Vedeți 

cum biserica a început să ajungă formală în decursul acelui timp? Ei au 

început oarecum să împingă în jos (să zdrobească) pe oamenii care erau 

sub inspirația Duhului Sfânt, au început să provoace oamenii să-și bată 

într-un fel joc de ei. 
88 Păi, n-a spus Isus: „Binecuvântați sunteți voi când sunteți 

persecutați din cauza neprihănirii?” El n-a spus niciodată să începem să 

fim formali. El a spus: „Bucurați-vă și fiți peste măsură de bucuroși, căci 

ei au persecutat profeții care au fost înaintea voastră.” El a spus asta în 

fericirile în Matei 5: „Binecuvântați sunteți voi.” Păi, să aveți oameni care 

își bat joc de voi din cauză că Îl iubiți pe Domnul Isus este o 

binecuvântare chiar ca ei să spună asta. Ei sunt numai… Când ei vă 

blestemă, ei aduc binecuvântările lui Dumnezeu în jos peste voi. Asta 

se întoarce peste ei, așa cum a fost peste Balaam în acel timp. Asta---

asta se întoarce asupra lor. Când ei încearcă să-și bată joc de voi că 
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sunteți creștini, păi aceea se întoarce peste ei și Dumnezeu dă o 

binecuvântare pentru că: „Binecuvântați sunteți voi când oamenii vă vor 

persecuta din cauza Numelui Meu.” Din cauza Numelui Său, 

„Binecuvântați sunteți voi.” 
89 Acum, noi aflăm că ei au vrut să înceapă și să intre într-o formă 

de evlavie. 
90 Acum, aș putea să mă opresc chiar aici și să spun ceva: cred că 

o voi face… Ați observat că fiecare trezire… Acum, frații slujitori, 

verificați asta. Fiecare trezire produce gemeni, chiar cum Iacov și 

Rebeca au făcut gemeni: Esau și Iacov. Vreau să spun Isaac în loc de… 

și Rebeca au făcut gemeni. Tatăl lor era sfânt; mama a fost sfântă, dar 

ei au avut doi băieți născuți: Esau și Iacov.  
91 Acum, amândoi erau religioși, dar Esau când s-a ajuns la lucrări 

și fapte, ca un bun legalist, el probabil a fost un băiat mai bun în toate 

felurile pe-acolo decât a fost Iacov. Știați asta? Iacov a fost doar un băiat 

mic care se agăța de mama lui tot timpul. Dar Esau ieșea afară și lucra, 

se ducea și aducea vânat și-l dădea tatălui său orb care era un profet; 

el a încercat să aibă grijă de el. Dar Iacov avea un singur lucru în minte: 

el voia acel drept de întâi născut. Lui nu-i păsa cât timp trebuia să 

petreacă sau orice trebuia să facă; lucrul principal în viața lui era dreptul 

de întâi născut. Și Esau a disprețuit aceea. 
92 Acum, nu vedeți voi omul natural, omul natural? Când vine o 

trezire, există două clase de oameni care ies din fiecare trezire. Este un 

om natural care vine și el vine la altar și spune: „Da, domnule, eu Îl 

accept pe Cristos ca Salvatorul meu.” El pleacă și ce se întâmplă? 

Primul lucru pe care-l știți, el sfârșește într-o biserică bună, rece formală 

pentru că el crede: „Ei bine, dacă eu mă alătur bisericii, eu sunt tot așa 

de bun ca omul de lângă mine. Nu sunt eu tot așa de bun ca „Așa-și-

așa”? Ce diferență este atâta timp cât eu aparțin bisericii și îmi fac 

mărturisirea mea?” Păi, este foarte mare diferență. Tu trebuie să fii 

născut din nou. Tu trebuie să ai dreptul de întâi născut. 
93 Și lui Iacov nu i-a păsat cât de mult au râs de el. El a vrut acel 

drept de întâi născut și nu i-a păsat cum trebuia să-l obțină. 
94 Acum, o mulțime de oameni nu vor să obțină dreptul de întâi 

născut pentru că ei se gândesc că asta este doar un pic nepopular. Ei 

nu vor să meargă jos la altar și să plângă un pic și să sară peste câteva 

mese și altceva. Ei---ei nu doresc aceea. O mulțime de femei... o 

mulțime… voi știți, mani... machiaj, ele cred că dacă vor plânge, acela 
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s-ar spăla și trebuie să-l pună din nou. Păi ele… este… Eu nu 

intenționez să spun asta profanator, sper că nu sună în felul acesta, dar 

acela este adevărul. Ele doar nu vor asta. Ele nu vor nașterea nouă 

pentru că nașterea nouă este oarecum o mizerie. Este ca oricare altă 

naștere. Orice naștere este o mizerie, nu-mi pasă unde este ea. Dacă 

este într-un coteț de porc sau într-o șură sau este într-o cameră de spital 

decorată în roz, este o mizerie. 
95 Și astfel este nașterea din nou: o mizerie. Amin. Ea te va face să 

faci lucruri pe care nu te-ai gândit că le vei face: să stai la un colț și să 

bați o tamburină sau să cânți „Gloria să fie a lui Dumnezeu. Aleluia. 

Laudă lui Dumnezeu. Glorie lui Dumnezeu.” Păi, tu vei acționa ca un 

nebun. Aceea este ceea ce le-a făcut apostolilor; aceea este ce i-a făcut 

fecioarei Maria; ea a acționat ca și cum era beată. Ea era o mizerie în 

societate, dar este nevoie de o mizerie ca viața să iasă afară. Amin. 
96 Dacă ceva nu moare și nu putrezește, viața nu poate ieși din 

aceea. Dacă un om nu moare și nu putrezește în propriile lui gânduri, 

Cristos nu poate ajunge în inima lui. Când încerci să te gândești la tine 

însuți: „Acum, dacă merg la altar și spun: `Da, Doamne, eu sunt---eu 

sunt un ins bun; eu Te voi primi, eu îmi voi plăti zeciuielile, eu voi face 

aceasta,` tu trebuie să mori și să putrezești chiar acolo față de gândurile 

tale. Lasă Duhul Sfânt să te preia și doar să facă orice dorește El cu 

tine. Ajungi în vreun fel de mizerie cu asta. Aceea sună oribil, nu 

profanator, dar este adevărul. Este singura cale pe care eu o cunosc 

cum să fac lucrul ca să vă fac să îl înțelegeți. 
97 Ce a fost mai mult o mizerie decât acel grup demn de iudei în 

acea zi, decât să vezi acei oameni ieșind afară cu buze bâlbâitoare? 

Știți ce este o bâlbâială? O, o, o, o, o,...?...Alte limbi și acționând ca 

oamenii beți. (Fratele Branham arată cum este o persoană beată) O, o, o, o, o. Aceea 

este exact ceea ce făceau ei. Ei arătau dezordonați. 
98 Și el a spus: „Sunt toți acești oameni plin de vin nou?” 

 Dar după ce el oarecum și-a venit în fire, a spus: „Să vă fie 

cunoscut vouă și ascultați cuvintele mele; aceștia nu sunt beți cum 

presupuneți voi că sunt.” Și el s-a dus direct la scriptură: „Aceasta este 

aceea ce s-a vorbit prin profetul Ioel, `Și se va împlini în ziua din urmă,` 

spune Dumnezeu, `Eu voi turna Duhul Meu peste orice făptură`”. 
99 Acela este felul cum s-a născut biserica mai întâi. Câți credeți că 

Dumnezeu este infinit? Vedeți? Atunci El nu se poate schimba. Și dacă 

aceea a fost ideea Lui despre o biserică la început, acela este felul de 
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biserică pe care El o va avea la sfârșit. El nu o poate schimba. Astfel 

cum urmează voi să o înlocuiți dând mâna sau stropind sau alt lucru 

care nu s-a întâmplat acolo? Fiecare dintre apostoli s-a dus drept înapoi 

la aceea. 
100 După ce ei au făcut toate acestea… Duhul Sfânt a căzut peste 

ei, Petru a spus: „Putem noi interzice apa văzând că aceștia au primit 

Duhul Sfânt cum am primit noi la început?” Și el le-a poruncit să fie 

botezați în Numele Domnului Isus. Aceea este corect. 
101 Pavel s-a dus și a aflat oameni care strigau, aveau un timp 

măreț, un grup de baptiști care glorificau pe Dumnezeu și a spus, Fapte 

19, el a spus: „Ați primit voi Duhul Sfânt de când ați crezut?” 

Ei au spus: „Noi nu știm dacă există vreun Duh Sfânt.” 

A spus: „Cum ați fost botezați?” 

Ei au spus: „Noi am fost botezați de același om care L-a botezat 

pe Isus: Ioan Botezătorul.” 
102 El a spus: „Da, aceea nu mai este valabil.” Vedeți? Petru a sigilat 

aceea în ziua Cincizecimii. El avea cheia. Vedeți? 

A spus: „Aceea nu va mai lucra; voi trebuie să fiți botezați din 

nou.” Astfel el i-a botezat din nou în Numele Domnului Isus Cristos, și-a 

pus mâinile peste ei și ei au avut același fel de rezultate pe care le-au 

avut ei la început. Duhul Sfânt a căzut peste ei; ei au început să 

vorbească în limbi și să profețească. 
103 Acum, aceea a fost biserica de-a lungul epocii. Acum, ea a 

început chiar aici la început. 

„Eu cunosc răbdarea ta. Tu ai suferit îngrozitor. Știu asta… 

Acum, amintiți-vă, Eu sunt Cel care umblă în mijlocul sfeșnicelor. Știu 

răbdarea ta și lucrarea ta și osteneala ta și dragostea ta și așa mai 

departe. Știu tot ce ați făcut. Și știu că ai încercat acești oameni care se 

numesc pe ei înșiși profeți, apostoli și i-ai aflat că sunt mincinoși.” O, 

asta este foarte direct, nu-i așa? Eu nu sunt responsabil pentru aceea; 

El este. El a spus că erau mincinoși. 
104 Dar Biblia a spus: „Încercați pe om. Dacă este printre voi cineva 

spiritual sau un profet sau el spune că este, Eu, Domnul, Mă voi face 

cunoscut lui. Îi voi vorbi în vedenii și în vise. Și dacă ce spune el vine la 

împlinire, atunci ascultați-l; nu vă fie frică de el (vedeți?) căci Eu sunt cu 

el. Dar dacă nu vine la împlinire, atunci nu-l ascultați; el nu are Cuvântul 

Meu.” Vedeți? Dacă este Cuvântul Lui, El se împlinește. 
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105 Acum, ei au aflat că acești inși nu continuau conform cu Biblia. 

Vedeți, ei încercau să ia altceva. (Vreau ca voi să vă fixați puterea 

voastră de gândire pe asta acum, când noi ajungem la o bucată de aur 

doar în câteva minute.) Ascultați, apoi El a spus: „Eu văd că tu ai avut 

îndelungă răbdare și răbdare și... cu ei. Tu i-ai încercat și ai aflat că ei 

nu erau apostoli. Ei nu erau.” 
106 Acum, așa cum am spus la început, înainte că noi să pornim la 

aceasta din nou, fiecare trezire produce gemeni. Unul este un om 

spiritual; celălalt este un om natural de pe pământ: „Eu m-am alăturat 

bisericii, eu sunt doar tot așa de bun ca oricare.” Și aceea este ce a 

produs această trezire. Aceea este, în fiecare trezire. Aceea este ce a 

produs a lui Luther; aceea este ce a produs a lui Irineus; aceea este 

ceea ce a produs a lui Sfântul Martin; aceea este ce a produs a lui 

Columba, aceea este ce a produs a lui Wesley și aceea este ceea ce 

au produs Penticostalii. Întocmai exact. 
107 Vedeți cum au plecat ei să semene, și-au construit bisericile lor 

și au mers mai departe afară și locuri frumoase, mari și (o, vai) se ridică 

și repetă Crezul Apostolilor: „Eu cred în sfânta biserică romano-catolică 

și comuniunea sfinților.” Oricine crede în comuniunea sfinților este un 

spiritist. Orice are comunicare cu morții este de la diavolul. Aceea este 

exact corect. Noi avem un Mijlocitor între Dumnezeu și om, acela este 

Omul Isus Cristos. Corect! Aceea este ce a spus Petru. Și voi, dragi 

oameni catolici, îl numiți primul papă și Petru fiind primul papă care a 

umblat cu Isus…  
108 Și apoi el a spus: „Nu există un alt mijlocitor între Dumnezeu și 

om.” Și aceștia... voi aveți alți zece mii astăzi. De ce s-a schimbat asta 

atât de mult, dacă biserica este infailibilă și nu se schimbă? Și toate 

liturghiile voastre sunt spuse în latină ca să nu fie schimbate. Ce s-a 

întâmplat? Unde ați găsit voi vreodată Crezul Apostolilor în Biblie? Dacă 

apostolii au avut vreun crez, a fost: „Pocăiți-vă și fiți botezați fiecare din 

voi, în Numele lui Isus Cristos, pentru iertarea păcatelor voastre.” Nu am 

auzit vreodată vreun alt crez ca ei să-l știe sau să recite altceva. 
109 Dar când se ajunge la sfintele biserici romane” și toate aceste 

alte lucruri și „Dumnezeu Tatăl Atotputernic care păstrează cerurile și 

pământul”. Aceea este fără sens. Corect. Nu este în Biblie. Nu există un 

asemenea lucru ca acela în scriptură. Este un crez inventat pe care ei 

l-au inventat. Dar este…Toate rugăciunile și totul sunt un lucru inventat. 
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110 Noi putem vedea astăzi că protestanții noștri, când noi ajungem 

jos aici înăuntru, ei doar au continuat cu acelea. Și întocmai cum a spus 

duminică Billy Graham: „Oamenii au fost atât de mult în greșeală încât 

ei cred că sunt în ordine în timp ce ei sunt greșiți.” Corect! Asta este 

adevărul. Eu sunt bucuros că sunt… Desigur, eu știu că Billy Graham a 

primit Duhul Sfânt sub George Jefferies chiar acolo, dar într-una din 

aceste zile el va ieși din aceea. Dumnezeu îl folosește chiar acum acolo, 

din cauză că el poate scutura acea împărăție în care nimeni altcineva 

nu poate ajunge înăuntru. Dar voi puteți vedea predicarea lui, că există 

ceva în spatele aceleia din cauza unora din acești baptiști de aici care 

doar dau mâna. Da, domnule. 
111 Acum. 

 

 Eu știu lucrările tale și răbdarea ta, cum tu nu poți…

  
 

112 Să vedem acum, eu am… 

 

 Eu știu faptele tale și osteneala ta și răbdarea ta, 

cum că tu nu-i poți suferi pe cei răi și tu i-ai încercat 

pe cei care spun că sunt apostoli și nu sunt și i-ai 

găsit mincinoși. 

 
113 El i-a găsit a fi mincinoși. Cum au știut ei aceea? Ei nu potriveau 

cu Cuvântul. 
114 Acum, dacă un om spune că… Dacă această Biblie spune în 

Evrei 13:8: „Isus Cristos, același ieri, azi și-n veci” și omul spune: „O, 

zilele miracolelor au trecut,” atunci acel om este un mincinos. 
115 Dacă Biblia a spus: „Pocăiți-vă și fiți botezați fiecare din voi în 

Numele lui Isus Cristos pentru iertarea păcatelor voastre” și fiecare loc 

din Biblie spune același lucru și fiecare care a fost vreodată botezat în 

timpul Bibliei a fost botezat în numele lui Isus Cristos și el îi însărcinează 

să fie botezați sau stropiți, sau altceva asemănător, acel om este un 

mincinos, este găsit un profet fals. 
116 Sper că nu rănesc simțămintele, dar eu… Frate, tu nu poți dădăci 

asta; este timpul să vă scoateți mânușile și să mânuiți evanghelia. 

Vedeți? Acela este adevărul. 
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117 Acum, arătați-mi ceva diferit. Arătați-mi unde vreodată o singură 

persoană a fost botezată în orice alt fel decât în Numele lui Isus 

(Vedeți?), în afară de biserica catolică. Așa că, dacă sunteți botezați în 

acel fel, voi nu sunteți în biserica creștină; voi sunteți în biserica catolică 

din cauză că sunteți botezați. Propriul lor „Vizitator Duminical”, 

catehismul a spus, întrebarea: „Va fi vreun protestant salvat?” A spus: 

„Mulți dintre ei, pentru că ei au botezul nostru și multe lucruri ca 

acestea.” Spunea: „Ei pretind despre Biblie și Biblia a spus botezați în 

Numele lui Isus Cristos și noi am scos asta de-acolo și am pus înăuntru 

`Tată, Fiu și Duh Sfânt` și ei s-au oprit la asta.” Desigur. Vedeți? Nu 

un… nu… Nu este… nu este un botez creștin; este un botez catolic. 
118 M-ați auzit într-o seară: „Ați fost vreodată botezați în botezul 

creștin?” Botez creștin, Cristos, Isus Cristos, nu în ceva titlu. 
119 Acum, al 3-lea verset acum. În regulă, al 2-lea și al 3-lea verset. 

Acum, al 3-lea verset: 

 

 Și ai îndurat și ai avut răbdare și pentru numele meu 

ai trudit și nu ai căzut de oboseală. 

 
120 „Pentru Numele Meu.” Ați observat că ei au avut răbdare? Au 

trudit pentru ce? Numele Lui. Vedeți acel Nume ținând în frâu acea 

biserică? Acum, urmăriți asta, când noi ajungem în jos în timpul 

săptămânii cum se stinge și merge într-un alt nume. Vedeți? „Ai avut 

răbdare, ai trudit și așa mai departe și pentru Numelui Meu.” El… ei au 

trudit pentru Numele Lui, să țină Numele lui Isus Cristos deasupra la 

orice biserică, mai sus de orice altceva. 
121 Lăsați să fie primul… „Orice…” Biblia a spus: „Orice faceți în 

cuvânt sau faptă, faceți totul în Numele lui Isus Cristos.” Este aceea 

corect? „Orice faceți în cuvânt sau în faptă…” Dacă tu căsătorești... tu 

căsătorești o persoană. Dacă tu nu poți... dacă sunt frământări în 

legătură cu moralitatea în căsătoria lor, nu-i căsători deloc. Vedeți? 

Dacă tu nu poți să spui liber: „Eu vă declar soț și soție în Numele lui Isus 

Cristos,” lasă-i să plece. În regulă. Dacă tu vrei să-i botezi, botează-i în 

Numele lui Isus. 
122 Dacă tu trebuie să faci ceva ce tu nu poți face în Numele lui Isus, 

las-o deoparte. Cineva a spus: „Ia o mică băutură.” Tu nu poți face 

aceea în Numele lui Isus, așa că las-o deoparte. Cineva a spus:   „Joacă 

puțin cărți”. Tu nu poți face aceea în Numele lui Isus, așa că lasă-le 
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deoparte. O glumă mică, murdară, obscenă la partida voastră de cărți, 

tu nu poți spune aceea în Numele lui Isus, așa că las-o în pace. Vedeți? 

Tu nu poți purta pantaloni scurți în Numele lui Isus, așa că lasă-i 

deoparte. Eu aș putea continua, dar noi… voi știți despre ce vorbesc. În 

ordine. Voi nu puteți face asta. Ceea ce nu puteți face în Numele Său, 

lăsă-l deoparte. Pentru că El a spus: „Orice faceți în cuvânt sau faptă, 

faceți totul în Numele lui Isus Cristos.” În regulă, acum. 
123 Acum, noi urmează să… Aceea este… El i-a lăudat pentru 

aceea. Acum, eu o să vorbesc despre nemulțumire acum în al 4-lea 

capitol sau al 4-lea verset, mai degrabă. 

 

 Totuși, eu am ceva împotriva ta, căci tu ți-ai 

părăsit dragostea dintâi. 

 
124 O! „Am ceva împotriva ta. Tu ai fost răbdător; tu ai ținut Numele  

Meu.” Nu ar fi acela un lucru bun pentru acest tabernacol astăzi? Da, 

domnule. „Tu ai fost bine și tu ai avut multă răbdare și ai îndurat multă 

vreme, dar lucrul cu aceasta este… Tu ai ținut Numele Meu. Eu apreciez 

toate acelea. Eu---eu te laud pentru toate acelea, este bine. Și Eu am 

văzut că i-ai încercat pe aceia care spun că sunt apostoli și așa mai 

departe și i-ai găsit mincinoși, ei nu fac față Cuvântului. Eu---eu apreciez 

toate acelea. Dar este ceva ce am împotriva ta și aceea este că tu ți-ai 

părăsit dragostea dintâi. Tu ai părăsit acea dragoste pe care tu ai      

avut-o odată pentru acele adunări bune de modă veche, ale Duhului 

Sfânt și tu într-un fel ai început să aluneci oarecum înapoi în cea 

formală, ați venit înăuntru cu „Tatăl nostru…” fără sens. Vedeți? 
125 Toată această societate de aici și cineva care trebuie să iasă 

îmbrăcat cu o robă mare, (voi știți, să cânte în cor, știți) și manichiură 

peste tot părul lor și de toate și o mulțime de machiaj pe fața lor și ele 

cântă ca nu știu ce… 
126 Aici, nu demult, dacă nu ar fi fost în adunarea lui Oral Roberts 

eu aș fi menționat despre un grup. Eu eram---eu eram la Convenția 

Oamenilor de Afaceri și s-a ținut… Noi nu am avut… În acea seară eu 

urma să vorbesc. Ei nu au putut-o ține chiar la hotel și ei m-au dus în 

clădirea lui Oral Roberts. Și când eu am stat în biroul lui Oral, acolo era 

un grup de copii penticostali (tineri și tinere, în vârstă de șaisprezece, 

șaptesprezece ani, optsprezece) toți stăteau în picioare acolo afară; 

cam treizeci sau patruzeci dintre ei, urmau să cânte o mică… mi-a părut 
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mie ca un fel de uvertură a cuiva de care vorbește Becky, Ceaikovski 

sau unele din acele lucruri: eu nu știu, ceva din acel fel de cântece, 

cântece clasice. Și aici erau ei; frații urmau să ia o ofertă în adunare și 

fiecare din aceia au mers pe-acolo și aveau o mică cană, acționau de 

parcă erau orbi și tot felul de glume și distracții pe care le-ați auzit 

vreodată, între acei băieți și fete, și vorbind în orice fel. Și acele fete cu 

destulă vopsea pe ele, aproape puteau zugrăvi clădirea lui Oral. Și acolo 

erau ele și numindu-se penticostale. Ei și-au pierdut dragostea lor dintâi. 
127 Eu desigur sunt de acord cu David duPlessis: „Dumnezeu nu are 

nepoți.” Nu, domnule! Noi avem nepoți metodiști. Avem nepoți baptiști. 

Avem nepoți penticostali. Dar Dumnezeu nu are. Voi sunteți fii și fiice. 

Voi nu puteți intra pe seama mamei sau tatălui pentru că ei au fost 

bărbați și femei bune; voi trebuie să plătiți același preț pe care l-au plătit 

ei. Voi trebuie să fiți născuți din nou cum au fost ei. Dumnezeu nu are 

nepoți deloc. Voi sunteți un fiu sau fiică, tu nu ești nepot; acela este un 

lucru sigur. 
128 M-am dus la o adunare acolo și ei acolo… la o biserică minunată 

„Adunarea Penticostală.” Băiete, voi s-ar cuveni să vedeți acele femei 

cum se împrăștiau când m-au văzut intrând: cu acel păr tăiat scurt și 

acele vechi, mici pe jumătate îmbrăcate, aproape ca un crenvurșt, voi 

știți, jupuit în acele rochii, femei penticostale, îmbrăcate atât de sexi… 
129 Voi urmează să dați un răspuns pentru asta în ziua judecății. Voi 

o să fiți vinovate de comitere de adulter. Isus a spus: „Oricine se uită la 

o femeie să poftească după ea, a și preacurvit cu ea în inima lui.” Și 

dacă voi vă prezentați unui bărbat în felul acela, cine este vinovat,  tu 

sau bărbatul? Fiți corecte. Feriți-vă chiar de apariția răului. Înțelegeți? 

Așa că acolo sunteți. 
130 Ce au făcut ei? Și-au pierdut dragostea dintâi. O, tu nu le-ai 

putea avea la colț cu o tamburină, să bată din palme și să laude pe 

Dumnezeu. O, nu. Ei cântă ceva clasic cu o grămadă de robe în jurul 

lor. Vedeți, ei și-au pierdut dragostea lor dintâi. Aceea este problema cu 

prima biserică. Vedeți?  
131 Ei doar trebuie să acționeze ca lumea. Ei trebuie să se îmbrace 

ca lumea, să arate ca lumea, să acționeze ca lumea, să aibă steaua lor  

preferată de televiziune, știți; ei doar nu se pot abține de la a viziona 

asta. „Noi o iubim pe Susie” sau altceva, voi știți, ei doar trebuie s-o 

vadă. Ei vor sta acasă de la adunarea de rugăciune sau orice altceva 

să vadă asta. Și dacă ei n-o fac, ei vor striga tare către păstorul lor ca 
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să-i lase să plece la timp când acel program începe, astfel ca ei să poată 

ajunge acasă să-l vizioneze. Dragostea de lume mai mult decât 

dragostea de Dumnezeu. 
132 O, prea formali, ei nu mai pot spune: „Amin.” Vai, vai, asta 

împrăștie ceva din machiaj. Vedeți? Ei nu mai au aceea. Nu! Aceia sunt 

penticostalii. Ei nu sunt baptiști. Ei nu au avut niciodată asta, de la 

început, prezbiterienii. Eu vorbesc despre penticostali. Corect! Eu știu 

că este îngrozitor de rău, frate, dar noi vrem acum o naștere din acest 

lucru: trebuie să vină moarte înainte ca să poată avea naștere. Vedeți? 

Vedeți? Acesta este adevărul. Dar acolo sunteți, v-ați părăsit dragostea 

dintâi. Eu… 
133 Dacă Dumnezeu a avut asta împotriva acestei biserici, El o are 

și împotriva acesteia. „Pentru că tu ți-ai părăsit dragostea dintâi, Eu am 

asta împotriva ta. Eu am ceva împotriva ta; aceea este nemulțumirea 

Mea. Tu odată ai avut un timp măreț, dar tu ai lăsat lumea să se 

strecoare înăuntru și ai ajuns să acționezi un pic formal. Tu încă ții 

Numele Meu și încă faci lucruri care sunt corecte și tu ai multă răbdare, 

și așa mai departe, și trudești, tu ești ca un catâr, tu doar trudești și 

muncești.”  
134 Vai, vai, vai! Vedeți, voi ați lăsat harul și credința și puterea să 

se schimbe pentru trudă și fapte. „Păi, eu îți spun, frate Branham, eu---

eu ajut pe fiecare femeie văduvă pe care pot.” Ei bine, acela este un 

lucru bun; eu te laud pentru aceea. Dar unde este acea dragoste dintâi 

pe care ai avut-o odată? O! O!  Unde este acea bucurie pe care obișnuiai 

s-o ai? Așa cum David a strigat odată: „O, Doamne, restaurează-mi 

bucuria salvării mele.” Unde sunt acele adunări de rugăciune toată 

noaptea și lacrimi pe obrajii voștri? Vai, vai, Biblia este chiar prăfuită și 

cu pânză de păianjen pe Ea. Voi citiți povești vechi de dragoste și știri, 

și lucruri de felul acesta și lucruri care nici măcar nu s-ar cuveni să fie 

permise a fi publicate și să fie aruncate la coșul de gunoi și noi, oamenii 

penticostali le luăm și doar trecem peste ele ca o grămadă de muște 

peste coșul de gunoi. Corect! O, milă! Ceea ce noi avem nevoie: este 

înapoi la dragostea dintâi. Înapoi la Cincizecime. Eu mai bine să plec 

de-acolo. În regulă. Dar voi înțelegeți, „Părăsind acea dragoste dintâi…” 
135 Al 4-lea verset, al 5-lea verset acum, o avertizare, al 5-lea verset, 

o avertizare: „Amintește-ți și pocăiește-te.” Vedeți? 
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 Amintește-ți de aceea, de unde ai căzut…(De unde 

ai venit? De la Cincizecime ai căzut unde ești acum, 

decăzând) …și pocăiește-te și fă faptele tale dintâi; 

(du-te la Cincizecime din nou)…sau altfel, Eu voi 

veni la tine repede și voi muta sfeșnicul din a            

l-u-i…(Vedeți cine este, nu-i așa?)…locul lui, dacă 

nu te pocăiești. 

 
136 Cu alte cuvinte, dacă tu ai un păstor umplut cu Dumnezeu, 

umplut cu Duhul Sfânt și tu încerci să-l ții sub degetul tău și spui: „Ei 

bine, dacă el spune ceva despre noi că avem cor cu robe, dacă spune 

ceva despre noi că ne machiem, păi noi doar îl vom excomunica.” Nu te 

îngrijora; Dumnezeu o va face înainte ca tu să ai vreo șansă s-o faci. El 

va merge afară și va predica pietrelor de pe stradă înainte ca el să 

compromită cu acel fel de lucruri. Tu ai un păstor care într-adevăr îți 

spune adevărul, tu s-ar cuveni să-L onorezi pe Dumnezeu și să stai în 

Duhul și să te închini lui Dumnezeu, dându-ți seama că tu o să fii pierdut 

dacă n-o faci. Înțelegeți? 
137 Dar oamenii trăiesc astăzi de parcă ei ar urma să… acesta este 

singurul lucru care este „să trăiască aici pe pământ, aceea-i tot.” Voi nu 

vă dați seama că aveți un suflet care o să plece de-aici și o să meargă 

undeva. Și voi vă sigilați destinația voastră chiar aici, felul în care trăiți 

și felul în care acționați: ținând ranchiună și răutate și de toate și apoi ei 

aleargă la biserică. O, milă. Pfiu. Rușine să vă fie! 
138 Voi aduceți ocară cauzei lui Cristos. Nu este asta așa? Nu facem 

noi asta? Nu contrabandiștii rănesc biserica. Nu sunt ei aceia. Nu este 

prostituata care vatămă biserica. Sunt oamenii ce pretind a fi creștini 

care vatămă biserica. Noi știm ce este contrabandistul și știm ce este  

prostituata. Când surorile noastre se îmbracă ca o prostituată, aceea 

este diferit: aceea este ce vatămă biserica. Când bărbații beau ca și 

contrabandiștii, ei bine, atunci, aceea este ce vatămă biserica. Ei 

mărturisesc a fi creștini și apoi fac asta. Oamenii se uită la voi din cauza 

acelui nume…” Cel care doar cheamă Numele lui Isus Cristos să se 

depărteze de păcat.” Înțelegeți? Depărtați-vă de asta. 
139 O, noi suntem așa de micuți, fraților. Eu, voi, noi toți, noi suntem 

puțin din ceea ce Cristos ne vrea să fim. Și chiar aici în această zi este 

timpul să punem la o parte fiecare păcat care ne înfășoară atât de ușor 
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și să alergăm cu răbdare cursa care stă înaintea noastră. Predicatorilor, 

aceea este corect, fraților. Aceea este exact corect. 
140 „Amintește-ți și pocăiește-te sau Eu voi muta Lumina stelei afară 

din locul ei.” Care este locul ei? În biserică. „Dar dacă tu nu te pocăiești 

și nu te duci înapoi unde ai fost prima dată, Eu îl voi lua pe păstorul tău 

imediat de la tine și-l voi muta din locul lui; Îl voi pune în altă parte unde 

a lui… unde Eu voi reflecta Lumina Mea care va străluci.” Hm. Nu era 

aceea solemn? 
141 Este timpul pentru biserici să se pocăiască. Este timpul pentru 

Penticostali să scoată de la amvon o mulțime de învățați mici, lustruiți și 

să aducă înăuntru predicatori de modă veche care vă vor spune 

adevărul, nu să vă mângâie prin jur și să folosească biserica pentru un 

bon de masă, salarii mari și ceva de felul acela și psihologie și câteva 

curse de cai și cină de supe și orice altceva. Este timpul să vă întoarceți 

la evanghelie. Nu-mi pasă cât sunteți de puțini: „Unde doi sau trei sunt 

adunați, Eu voi fi---Eu voi fi în mijlocul lor.” 
142 „Pocăiește-te, altfel Eu vin și mut sfeșnicul; îl voi trimite în altă 

parte să strălucească lumina sa.” 
  Acum, al 6-lea verset. Acum, aici este unul cu care vom avea 

necaz. Acum, dacă nu vă pocăiți, El va veni și va îndepărta păstorul. 

 

Dar tu ai aceasta… 
 

143 Acum, amintiți-vă. O, nu pierdeți asta acum! Aceasta urmează 

să oprească restul din ea chiar jos la această epocă în care suntem noi 

acum.  

Înainte de toate, fiecare se simte bine? (Adunarea spune: „Amin.”) Vă 

grăbiți? (Adunarea spune: „Nu.”) În regulă, acum. În regulă, suferiți doar un 

pic atunci. (Un frate din adunare spune „Stai toată noaptea.”)  Acum… 

Mulțumesc. 

 

 Dar tu ai asta,…(Ei aveau ceva atunci, nu-i așa? 

Acum, ce aveau ei?) …că tu urăști faptele 

nicolaiților pe care și eu le urăsc. 
 
144 „Tu urăști acele fapte ale nicolaiților.” Stând acolo în birou astăzi, 

am scris ceva despre asta; vreau ca voi să ascultați cu atenție acum în 

câteva pagini aici. Al 6-lea verset, laude și aprobare; că Dumnezeu și 
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biserica au fost de acord asupra unui lucru, că ei urau faptele nicolaiților. 

Adevărata viță, adevărata viță, adevărata biserică care era în această 

biserică Efesiană. 
145 Acum, amintiți-vă, fiecare biserică are membrii ei formali și 

fiecare biserică are membrii ei spirituali. Aceia sunt gemenii care se 

nasc în fiecare trezire și trăiesc în fiecare biserică. Ei au început asta 

chiar în această epocă și sfârșesc în această epocă. Și în cele din urmă 

cei formali au preluat-o în epoca Tiatira și Luther a tras-o înapoi afară 

din nou. Și acum noi ne clătinăm chiar înapoi înăuntru din nou. Puteți 

voi vedea acea religie formală? Nu există diferență între aceea și 

catolicism. Este întocmai același lucru. Fiecare organizație este 

măcelărită drept în asta. Dumnezeu nu și-a organizat niciodată biserica 

Lui. Aceea este exact ceea ce ei încercau să facă aici. Și voi urmăriți și 

vedeți dacă aceea nu este corect, doar vă arată vouă cât este de 

blestemată organizația. Ea era---ea era străină pentru noua biserică, 

biserica Noului Testament. Vedeți? 

 

Dar tu---Dar tu ai aceasta, că tu urăști faptele 

nicolaiților pe care și Eu le urăsc. 
 

146 Adevărata viță a urât faptele formale ale nicolaiților; așa a făcut 

și Dumnezeu. Ceea ce erau faptele în biserica din Efes, în biserica 

efesenilor, a devenit învățătură în biserica din Pergam. În prima biserică 

Efes, ele erau fapte, în următoarea biserică ele au devenit învățătură. 

Puteți pricepe asta? Înțelegeți asta acum? Erau o faptă în Efes și 

urmăriți, aici în Pergam, ea a devenit învățătură. Ea a început aici în 

forma unui bebeluș mic. Acum, în câteva minute, o să aflăm ce era 

aceea. Aici sunt lupii despre care a vorbit Pavel: „faptele nicolaiților.” 
147 Acum, ceea ce… Să desfacem acel cuvânt și să aflăm ce avem 

înainte ca să mergem mai departe la orice. Cuvântul „nicolait” este un 

fel de lucru străin pentru mine. Eu am fiecare lexicon grecesc pe care   

l-am putut afla. „Nicolait” a venit din cuvântul Nicko, N-i-c-k-o (așteptați, 

cred că l-am notat aici) N-i-c-k-o, Nicko, care înseamnă „a birui sau să 

răstorni”. Nico-laiți, „să răstorni sau să biruiești pe laici”. Ceea ce ei 

încercau să facă aici era să încerce să ia biserica unde Dumnezeu avea 

păstori și Duhul lui Dumnezeu mișcându-se prin daruri în biserica viului 

Dumnezeu și ei să aibă o învățătură, să înceapă ca ei să aibă niște 

profeți și episcopi, și papi și așa mai departe. Aceea, Dumnezeu a spus 
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că El ura. El încă urăște asta astăzi. Nico-laiți (Nico, „biruiește”) sau 

„răstoarnă laicii.” Laicii sunt biserica. Câți știu că laicii sunt biserica? 

În ordine: „Răstoarnă sau biruiește, sau ia locul laicilor…”  
148 Cu alte cuvinte, a luat toată sfințenia, toată puterea de la biserică 

și a pus-o peste preoți. „Lăsați adunarea să trăiască în felul în care vor, 

dar preotul este cel sfânt.” Luând Duhul Sfânt de la oameni cu semne și 

minuni care îi urmează și iau aceea afară și le dă o preoție sfântă: scot 

Duhul Sfânt și-L schimbă pentru o preoție. Vedeți ce a fost? Ea era o… 

Asta în final a devenit… Aici în această biserică acele au fost fapte și în 

acest loc, ele au devenit o învățătură; și în Tiatira, ele au preluat. Și când 

Luther a ieșit, ea nu putea sta în acel fel; s-a dus drept înapoi și a preluat 

iarăși: episcopi, cardinali, arhiepiscopi. Cine în lume este capul bisericii 

lui Dumnezeu decât El Însuși? Amin. Wow. Acum, eu mă simt religios. 

Duhul Sfânt a fost trimis să conducă biserica, nu doar predicatorul ci 

întreaga adunare... doar predicatorul să fie sfânt, este că întreaga 

biserică să aibă Duhul Sfânt. 
149 Și în loc de Aceea, în loc de a avea Duhul să facă asta, ei au 

luat o anafură mică și un biscuit și ceva vin și le numesc „sfânta 

eucaristie” care înseamnă Duhul Sfânt. Cum în lume poate un biscuit și 

o porție de vin să fie un duh? Acum dacă---acum dacă acela este felul, 

voi trebuie să citiți Fapte 2 astfel: „Când ziua Cincizecimii a venit pe 

deplin, iată a venit un preot roman pe drum și a spus, `Scoate-ți limba 

afară` și el a pus o prescură pe ea; el a băut vinul și a spus `Acum tu ai 

primit Duhul Sfânt`”. Acum, noi credem că aceea este îngrozitor. Este! 
150 Acum, să mergem jos, eu am fost ordinat în biserica baptistă; să 

luăm baptiștii. Vedeți? Metodiștii, ce facem? „Dacă tu vei mărturisi că 

Isus Cristos este Fiul lui Dumnezeu, tu ești salvat.” Diavolul crede că El 

este Fiul lui Dumnezeu și tremură la asta; probabil crede mai mult decât 

cred mulți membri de biserică. Diavolul crede același lucru și tremură, 

pentru că el știe că este condamnat. 
151 Acum, să luăm asta în forma metodistă, ei---ei spun, că Ioan nu 

a botezat, că el a stropit. Au spus: „Erau o mulțime de popândăi în ținut 

și---și apa ieșea în anumite locuri. Și el avea o scoică cu care a lărgit o 

gaură de popândău. Și ei de fapt, predicau aceea. „Și lua ceva apă din 

această gaură de popândău sau din această scoică, din gaura de 

popândău și stropea oamenii. Este fără sens. O, frate! 
152 Ei bine, aici noi o vom lua: „Când ziua Cincizecimii a venit pe 

deplin, erau toți într-un loc, într-un acord. Și păstorul a venit și a predicat 
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o predică bună și a spus: „Dați-mi mâna dreaptă de părtășie și noi îți 

vom pune numele în carte.” Aceea nu sună corect, nu-i așa? Voi ați 

putea lua aceea… Voi nu ați putea avea aceea într-un almanah; ei știu 

mai bine decât asta. Almanahul zilelor de naștere al doamnelor în vârstă 

este mai corect decât ar fi aceea. 
153 Ei bine, ce a cauzat aceea atunci? Nicolaiții care au adus 

înăuntru un grup de oameni să răsucească scriptura și să facă o 

denominațiune care nu-L poate lăsa pe Dumnezeu să se miște în ea. 

Ea moare chiar acolo. Vedeți? Atunci El a spus aici: „Tu ești moartă. Ai 

un nume că trăiești, dar tu ești moartă.” Mulți dintre ei sunt morți și ei nu 

o știu. 
154 Eu și fratele meu pescuiam, noi eram băiețași, aici. Și eu am 

prins o broască țestoasă bătrână și i-am tăiat capul, am scos-o afară; 

(eu n-am vrut să mă prostesc cu acel lucru) și am aruncat-o pe mal 

acolo. Și fratele meu mic a venit pe-acolo și a spus: „Ce ai prins nu 

demult?” 

Am spus: „O broască țestoasă.” 

El a spus: „Ce-ai făcut cu ea?” 

Am spus: „Acolo stă ea și capul ei zace acolo.” 

Și el s-a dus acolo. Și a spus: „Este ea moartă?” 

Am spus: „Sigur! Cu capul separat de trupul ei, ea trebuie să fie 

moartă.” 
155 Atunci el a luat un băț și a pornit să se întindă să arunce capul 

acestei broaște țestoase înapoi în râu și când... sau în pârâu. Și când el 

a făcut-o, bătrâna broască țestoasă l-a apucat. Știți, ele vor mușca 

pentru o oră sau două. El a sărit înapoi; a spus: „Hei. Credeam că ai 

spus că era moartă.” 

Am spus: „Ea este.” 

El a spus: „Ei bine, ea nu știe asta. Nu.” 
156 Astfel acela este felul cum sunt mulți oameni: morți și nu o știu. 

Nicolaiți…O, vai. O, El a spus: „Tu urăști aceea.” Pe deasupra la toate, 

preoți sfinți buni, cardinal sfânt, episcop sfânt. 
157 Și unii dintre voi penticostalii: „Marele supraveghetor, să vină el 

jos, supraveghetorul general, el vă va spune dacă puteți avea un 

serviciu de vindecare aici sau nu.” Ha, ha, Aleluia! Duhul Sfânt este 

acela care să spună aceea sau nu; Cuvântul etern al lui Dumnezeu. 
158 „Ei bine, frate Branham, noi credem că Biblia învață să boteze 

aceea în Numele lui Isus, dar supraveghetorul general a spus că dacă 
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noi începem aceea în biserica noastră, el ne aruncă afară pe toți.” 

Mergeți în continuare. Corect. Eu mai degrabă aș fi aruncat de aici, 

decât să fiu aruncat de Acolo. Așa că dacă tu scoți ceva de aici, tu o să 

fii scos afară de-acolo, oricum, deci tu ai putea tot atât de bine să fii scos 

afară de-aici. Dacă el te scoate afară de-aici, tu vei fi aruncat înăuntru 

Acolo. Astfel acela este întocmai același lucru, așa că stai drept cu asta. 
159 Noi vrem să fim corecți. O, vai, este un lucru serios, frate. Noi 

trebuie să avem acest lucru corect. Nu vom fi niciodată în stare să avem 

o biserică până când Dumnezeu obține o fundație pe care s-o așeze. El 

nu-și va zidi niciodată biserica Lui pe o grămadă fără sens. El trebuie să 

vină pe Cuvântul Lui sau El nu va veni deloc: drept pe Cuvântul Lui. 
160 Cineva, nu demult, sus acolo a spus: „Frate Branham, vino la 

Chautauqua.” Câți ați fost la Chautauqua? Păi, doar ia te uită, o treime 

din biserică sau mai mult a fost la Chautauqua. Care… Acum, acel om 

a ajuns acolo în acea după masă și voi toți l-ați auzit, neștiind că eu 

știam despre asta. Dumnezeu poate descoperi în cameră sus acolo 

ceea ce spun ei jos acolo și, tu știi, El a făcut asta. A venit acolo sus, a 

spus: „Acum, fratele Branham, o, el este un slujitor al Domnului. Când 

Duhul este peste el, el este un profet uns; el desigur știe; Dumnezeu îi 

spune ce este și ce va fi; dar teologia lui, nu ascultați la aceea.” 
161 Ce idee de care să te îndoiești! Cum poate un om spune aceea? 

Păi, eu nu am… Ei bine, păi dacă tu n-ai fi știut să alegi fasolea de cafea, 

tu---tu ai ști mai bine decât aceea. Cum poți să te gândești vreodată la 

un asemenea lucru ca acela? „De ce?” Păi, chiar cuvântul „profet”, el 

însuși înseamnă un „descoperitor divin al Cuvântului”. Cum poți 

tu…Cuvântul Domnului a venit la profet. Eu n-am spus niciodată că 

eram unul; ei spun asta. Dar acolo sunteți. Înțelegeți? 
162 Cum un om… să țină o mică învățătură de biserică pe undeva 

pentru că organizația lor nu va fi de acord cu asta: vânzând drepturile 

de întâi născut pentru o supă mizerabilă. Esau, tu fățarnic nenorocit! 

Aceea este corect. Vă vindeți drepturile voastre de întâi născuți pentru 

o supă mizerabilă, pentru o organizație mizerabilă, pentru o  organizație 

mizerabilă pe care Dumnezeu o urăște. Doar amintiți-vă, voi ziceți 

„organizație?” Dumnezeu o urăște. Este lucrul care separă frații și 

dărâmă… Sunt mulți metodiști, baptiști și prezbiterieni, în seara aceasta 

care ar vrea să aibă părtășie în jurul mesei lui Dumnezeu. Dar dacă ei 

o fac, ei ajung aruncați drept afară, prima dată când ei încep să intre în 

asta. Aceea este exact corect. 
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163 „Mama a aparținut la asta,” și ei sunt doar un nepot de la început. 

O, vai. Mie nu-mi pasă la ce a aparținut mama. Mama a trăit în toată 

lumina pe care a avut-o în ziua ei; tu trăiești în altă zi. 
164 Știința a dovedit odată, cam acum trei sute de ani, prin rotirea 

unei mingi în jurul globului, au spus: „Dacă vreun vehicul s-ar mișca 

vreodată cu viteza înspăimântătoare de treizeci de mile pe oră (aprox. 48 

km/oră), gravitația l-ar ridica de pe pământ și l-ar duce în spațiu.” Voi 

credeți că știința astăzi crede aceea? Ei conduc cu o mie nouă sute de  

mile pe oră(aprox.3000km/h). Ei nu se uită înapoi să vadă ce s-a spus; ei 

se uită înapoi să vadă ce ei pot vedea, privind înainte. 
165 Dar biserica întotdeauna vrea să se uite înapoi să vadă ce-a 

spus Wesley, ce-a spus Moody, ce a spus Sankey. „Toate lucrurile sunt 

posibile pentru cei care cred,” să privim înainte. Singura ființă din Biblie 

care s-a uitat înapoi… Știți ce fel de animal se uită întotdeauna înapoi? 

Cea mai de jos viață care există. Câți știți care este cea mai inferioară 

viață ce există care se mișcă? O broască. O broască este cea mai 

inferioară viață ce există și omul este cea mai înaltă viață care există. Și 

o broască privește înapoi. Mie nu-mi place viața inferioară, veche. Eu 

vreau să privesc înainte, crezând, încrezându-mă, umblând în Lumină 

așa cum El este în Lumină. Amin, așa cum El strălucește Lumina. 
166 Odată în Kentucky, aveam o adunare, un ins bătrân a venit și a 

spus: „O, eu nu cred în acea vindecare.” 

Și eu am spus: „Ei bine, este în regulă; tu ești american.” 

El a spus: „Eu---eu nu cred nimic decât dacă văd.” 

Și eu am spus: „Ei bine, este în regulă.” 

El a spus: „Acum, eu nu am nimic împotriva ta, dar eu--eu nu 

cred ceea ce spui tu.” 

Am spus: „Este privilegiul tău american; tu nu trebuie să crezi.”  

El a spus: „Acum, eu niciodată nu accept nimic decât dacă văd 

clar.” O---o. 

Am spus: „Ei bine, aceea este bine; tu trebuie să fii din Missouri.” 

A spus: „Nu, eu sunt kentuckian.” Wow!  

„Nu sună foarte bine pentru Kentucky,” am spus eu. „Dar oricum, 

am spus, ”dacă tu… acela este felul în care gândești, mergi în 

continuare.” Și el a spus---el a spus… Eu am spus: „Cum te duci 

acasă?” 
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167 El a spus: „Merg peste deal. Eu locuiesc dincolo… Ei bine, vino 

cu mine.” Om amabil, a spus: „Vino acasă cu mine, stai toată noaptea, 

frate Branham.” 

Am spus: „Aș dori să pot, frate”. Dar am spus: „Eu merg aici la 

unchiul meu.” Și el a spus… Eu am spus: „Vrei să mergi într-acolo?” 

A spus: „Nu, eu trebuie să merg peste deal sus acolo, pe aici și 

jos prin vale și sus”, voi știți cum este acolo. 

Și eu am spus: „Ei bine,” am zis, „cum ajungi acolo?” 

El a spus: „Merg în sus pe cărare acolo.” 

„Păi,” am spus, „tu nu-ți poți vedea nici măcar mâna înaintea ta.” 

Am spus: „Cum ajungi sus acolo?” 

A spus: „Am lanternă.” 

Și eu am spus: „Ei bine, cum faci… Ce faci, aprinzi lanterna și 

apoi umbli cu ea?” 

A zis: „Da, domnule.” 

Am spus: „Când aprinzi acea lanternă, poți s-o ridici sus astfel? 

Mi-ar place să-ți văd casa ta.” 

El a spus: „Tu nu o poți vedea”. 

Eu am spus: „Atunci cum urmează tu să ajungi acolo?” 

„O,” a spus el: „Eu doar aprind lanterna și așa cum pășesc, ea… 

Eu doar pășesc așa cum lumina…” 

Am spus: „Aceea este chiar așa” Amin, „doar umblă în Lumină.”  
168 Doar continuați să umblați. Nu stați pe loc, nu veți ajunge 

nicăieri. Dacă voi ați fost salvați, pășiți spre sfințire. Voi ziceți: „Cum 

ajung eu acolo?” Doar continuați să mergeți. „Este Botezul Duhului Sfânt 

după sfințire? Cum îl primesc eu pe acela?” Doar continuați să umblați 

în Lumină. „Sunt semne, minuni și miracole...?” Doar continuați să 

umblați în Lumină. Vedeți? Doar nu vă opriți. De fiecare dată când faceți 

un pas, Lumina va sări doar puțin înaintea voastră; pentru că El este 

întotdeauna înaintea voastră. El nu împinge; El conduce. El este 

Lumina. O, eu sunt așa de bucuros pentru asta. Voi nu? El este Lumina, 

în El nu există întuneric. 
169 „Tu urăști faptele nicolaiților.” A devenit o învățătură… Acum, să 

vedem ce Pavel… Acum, a cui biserică… Cine a fondat această biserică 

acum? Pavel, Efes. 
170 Să ne întoarcem înapoi la Fapte, al 20-lea capitol, doar un minut, 

în Fapte al 20-lea capitol și să vedem ceea ce Pavel… Credeți că Pavel 

a fost profet? Sigur, el a fost. Desigur, el era. Vă amintiți de acea noapte, 
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vedenia despre marea furtunoasă și așa mai departe? Acum… Și totul 

despre asta… Acum, al 20-lea capitol din Sfântul… din Exod… Fapte și 

să începem acum de la al 27-lea verset și ascultați atent acum așa cum  

noi citim. Acum, acesta este Pavel, un profet, prevestind ce va veni la 

împlinire. 

 

 Căci eu nu m-am ferit să vă declar întregul plan 

al lui Dumnezeu. 

 
171 Acel bărbat binecuvântat! O, eu vreau să stau acolo în acea zi și 

să urmăresc acea coroană de martir pusă pe capul lui. Dacă există un 

asemenea lucru ca să pot plânge, atunci eu voi plânge. Eu voi striga  

să-l văd pe Pavel. 

Să văd pe sfântul  Pavel, acel mare apostol, 

Cu roba lui făcută albă și frumoasă; 

Și eu sunt sigur că vor exista ceva strigăte 

Când noi toți ajungem acolo. (Voi nu?) 
172 Acum:  

 

Eu nu m-am ferit să vă declar întregul plan al lui 

Dumnezeu. 
 

173 Este aceea corect? Acum, creștinilor, priviți în această direcție; 

vreau să vă întreb ceva. Cine a fost acela care a poruncit oamenilor care 

au fost botezați în alt fel în afară de Numele lui Isus Cristos să vină și să 

fie botezați din nou?  (Adunarea spune: „Pavel.”) El a predicat întregul plan. 

Este aceea corect? Bine. Și ce a spus Pavel în… cred că a fost… Nu 

sunt sigur acum dacă este Tesaloniceni întâiul capitol și al 8-lea verset. 

„Dacă noi sau un înger din cer ar predica orice altă evanghelie, dacă un 

înger ar coborî din cer și ar predica orice altă evanghelie decât aceasta” 

(decât poruncind oamenilor să fie botezați din nou în Numele lui Isus 

Cristos și evanghelia pe care Pavel a predicat-o) …Dacă vreun înger 

din cer” (Nu un… lăsați la o parte un episcop sau un cardinal, sau un 

supraveghetor general, sau---sau un păstor sau pe cineva)… Dacă un 

înger ar coborî din cer și ar predica o altă evanghelie în afară de 

aceasta, să fie blestemat.” Aceea este corect. Este aceea corect? Ceea 

ce a spus el, aceea este Galateni 1:8. Eu doar s-a întâmplat să mă 



EPOCA BISERICII EFES                                 37 

 

gândesc la asta. În regulă, Galateni, 1:8, dacă vreți să notați, vedeți ce 

a spus Pavel. 
174 Acum, aici el spune… Acum, 27-lea, eu cred al 27-lea verset: 

    

   Eu nu m-am ferit să vă declar tot planul lui  

  Dumnezeu. 
 

175 Acum, ascultați ce această… Aceasta este o profeție. 

 

  Luați seama la voi înșivă și la toată turma, peste 

care Duhul Sfânt v-a făcut supraveghetori, să 

hrăniți biserica lui Dumnezeu, pe care El a 

cumpărat-o cu propriul Lui sânge. 
 

176 Cine a cumpărat-o? Al cui Sânge a fost acela? Biblia 

a spus că a fost Sângele lui Dumnezeu. Dumnezeu cu propriul 

Lui Sânge… Este aceea corect? 

 

  …hrăniți biserica lui Dumnezeu, pe care el a 

cumpărat-o cu propriul Său sânge. 
 

177   Biblia a spus că noi suntem salvați prin sângele lui 

Dumnezeu. Ați știut voi aceea? Desigur El o face. În 

ordine: 

 

...cumpărați cu propriul Său sânge 

             Căci eu știu aceasta, că după plecarea mea lupi   

răpitori  vor intra între voi, necruțând turma. 

 

 De asemenea chiar dintre voi înșivă…(Urmăriți, 

acel om a putut privi prin timp aceea și să vadă acel 

lucru venind)… chiar dintre voi înșivă se vor 

ridica oameni, vorbind lucruri perverse, să tragă 

ucenici după ei. 
 

178 (Loc gol pe bandă.) Ani mai târziu așa cum el… Sau un grup de 

bărbați care vor să facă o organizație și să ia sfințenia și Duhul Sfânt din 

biserică și pun asta pe episcopi și papi și preoți, să… Ei vor fi sfinți și 
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adunarea să trăiască în orice fel vrea ea s-o facă. Și ei vor plăti preoții 

și ei se vor ruga pentru ei să-i scoată din iad și orice de felul acela. Și 

asta este nicolaitism. Dumnezeu a spus: „Eu urăsc aceea.” Acum 

ascultați. 

„Să văd... și tu spui, `Dumnezeu a spus că El a urât asta?`” 
179 Acum, să vedem dacă El a făcut-o. 

  

Dar tu ai aceasta că tu urăști faptele nicolaiților pe 

care și eu le urăsc. 
 

180 Dumnezeu urăște organizația. Corect? Acum, voi vedeți exact 

ceea ce ei urmau să facă; voi vedeți ce au făcut ei. Acum, urmăriți prin 

timp biserica dacă ei nu fac asta. El urăște o organizație. 

 

Cel ce are o ureche, să asculte ce Duhul spune 

bisericilor;… 
 

181 Acum, lupii lui Pavel au devenit nicolaiți. Ei încercau să formeze 

o preoție ca preoția levitică, care era străină învățăturii Noului 

Testament. Amin! Cuvântul „Nico,” cuvântul grecesc „Nico,” înseamnă 

„a birui, a doborî”. Să doboare ce? Laicii, Duhul Sfânt. Să scoată afară 

biserica Domnului Isus cel Înviat cu semne și minuni printre credincioși 

și să pună bărbați votați să fie papă sau carnal… cardinal sau un 

supraveghetor încercând să ia departe Duhul Sfânt de la laici și să-l dea 

la un ordin numit ordinului sfânt al bărbaților, plasându-i peste laici; nu 

să-i numească „păstori” care înseamnă „ciobani”, ci ”părinte”, ceea ce 

Isus a spus: „Nu numiți pe niciun om părinte pe acest pământ.” Vedeți 

acel lucru rău? Și ce-am făcut noi? 
182 O, dacă ne-am putea opri. Aș vrea ca noi să nu fi avut toate 

aceste seri strânse laolaltă astfel; mi-ar place să iau mâine seară despre 

al 12-lea capitol din Apocalipsa și să vă arăt acea bătrână femeie 

prostituată care stă acolo sus, curva. Și ea… motivul că ea era, pentru 

că ea a comis curvii...  cu Dumnezeu și s-a numit pe sine văduvă și de 

asemenea, ea era o mamă a curvelor. Este aceea corect? Acum, noi 

știm că aceea era Roma pentru că ea stă pe șapte dealuri și totul 

întocmai exact și un bărbat în ea și este numărul fiarei și așa mai 

departe. Noi știm aceea din învățăturile anterioare cine era aceea. Dar 
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lucrul trist din asta este, ea era mama curvelor. Acesta este începutul ei 

chiar aici, a început în Roma ca un grup de creștini, așa-numiți creștini. 
183 Ascultați. Dumnezeu să mă ajute să fac aceasta reală. Un grup 

de creștini într-o biserică ca aceasta, ei au ajuns formali și indiferenți și 

au mers într-o parte și-au stabilit o organizație și apoi au unit aceea în 

epoca întunecoasă cu statul. Și au devenit una, biserica și statul... ce? 

Biserica creștină, „Sfânta Biserică Catolică” s-a numit ea. ” (Cuvântul 

„catolic” este... cuvântul înseamnă „universal.”), marea biserică creștină 

universală și i-a numit oamenii care au vorbit în limbi și au strigat și au 

vindecat bolnavii și așa mai departe, eretici. Și în final au făcut asta atât 

de strâns încât oricine a fost prins închinându-se în acel fel a fost 

aruncat în groapa cu lei dacă nu voiau să îmbrățișeze catolicismul. 

Aceea a continuat în decursul acestor sute de ani în trecut acolo din 

acea persecuție. Dar acea biserică n-a murit niciodată. Voi n-o puteți 

omorî. Dumnezeu a spus că ea vă trăi până la sfârșit și atunci El îi va 

da o coroană a Vieții. Venind prin acele epoci de persecuție… 
184 Apoi a venit Martin Luther să continue epoca și el a impulsionat 

biserica sub justificare. Ce s-a întâmplat când Luther a murit? Ei au 

organizat-o, au făcut o biserică luterană; ei au luat o învățătură. Când ei 

au organizat-o, ce-au făcut ei? Și-au dat dreptul de întâi născut înapoi 

din nou în romanism. Exact corect. 
185 Apoi Duhul Sfânt s-a mutat afară din aceea și Wesley a văzut 

asta. Și Wesley, și Whitfield și George Whitfield și mulți din aceia și 

Asbury și mulți dintre ei au fost mari oameni ai trezirii. Ei au salvat lumea 

în acea zi. Ei au avut o trezire în acea epocă filadelfiană care a salvat 

Anglia și Statele Unite, de asemenea. Ei au avut adunări unde au fost 

aruncați afară și numiți „sfinți-rotitori.” Voi metodiștii ați făcut aceea; ei 

cădeau pe podea sub puterea lui Dumnezeu și ei aruncau apă pe fața 

lor și le făceau vânt. Corect. Și ei tresăreau atât de tare încât ei aveau… 

au spus: „Ei se scuturau”. Erau oameni care se smuceau și se scuturau 

sub puterea Duhului Sfânt. Aceea este istoria metodistă. De-acolo au 

venit quakerii și așa mai departe; care acum sunt organizați. 
186 Ei au organizat asta. Ei au făcut-o pe aceasta metodistă, 

metodista de la început și acest fel de metodist și acel fel de metodist 

încât ea a ajuns atât de jos încât oamenii metodiști vor să scoată afară 

Sângele din caietele lor de cântări. 
187 Aici seara trecută, la un program de televiziune, (mama mea     

m-a chemat), ei au avut un pastor metodist, chiar aici în Indiana, 
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predând rock-and-roll în biserică. A spus: „Este o rușine că noi am eșuat 

să vedem această artă frumoasă care intră în biserică.” 
188 Acela este diavolul într-un profet fals. Corect! Nu vreau să 

rănesc simțămintele voastre, dar, frate, acesta este adevărul lui 

Dumnezeu. Eu mai bine v-aș mânia puțin în acest fel și să vă fac să 

studiați scriptura, poate să vă îndreptați cu Dumnezeu, decât să fiți 

pierduți la sfârșit. Vouă s-ar putea să nu vă placă de mine acum, dar      

într-o zi, voi vă veți pune brațul vostru în jurul meu, și veți spune: „Frate 

Branham, acela este adevărul.” Iată asta este chiar aici și ei intră în 

aceea. Aceea este unde ei… Este chiar acolo. Biblia spune că ei vor 

face asta. 
189 Apoi de la Wesley, dacă Wesley a făcut asta și apoi au venit  

penticostalii. Și ei au primit restaurarea darurilor, au început să 

vorbească în limbi, botezul Duhului Sfânt. 
190 Întocmai ca un bob de porumb care răsare din pământ. Primul 

lucru, el putrezește, răsar câteva frunzulițe. Apoi ele… Tu te gândești 

că ai un câmp de porumb. Acel fir crește și face un spic. Primii au fost 

luteranii. Ciucurele, ce a fost el? Metodiștii; polenul, dragostea 

frățească, evanghelizarea, polenul ieșind în alții. 
191 Păi, chiar natura exprimă aceste epoci ale bisericii. Metodiștii 

ieșind din haos sau, vreau să spun, luteranii ieșind din haos, metodiștii 

scuturându-și dragostea lor frățească și---și ziua de evanghelizare și 

ziua de---misionariat. Cea mai mare zi misionară pe care lumea a 

cunoscut-o vreodată a fost timpul metodiștilor. Corect. Scuturându-și 

polenul. 
192 Ce s-a întâmplat acolo? Din acel polen a ieșit un spic de porumb, 

penticostalii, un bob, întocmai ca lucrul care s-a dus înăuntru. Nu o 

frunză, nu un ciucure, ci un bob. Și acum, penticostalii au mucegai peste 

tot acel bob, încât el… tu cu greu poți vedea bobul. Este timpul să-l 

cureți. Amin. Ce-au făcut ei? Au făcut același lucru pe care l-au făcut 

metodiștii. Unul i-a organizat într-un grup, a spus: „Noi suntem Adunările 

lui Dumnezeu.” Celălalt: „Noi suntem Penticostalii Sfințeniei.” Altul: „Noi 

suntem Unitarieni.” „Noi suntem Duotarieni.” Și---și sunt atât de mulți din 

aceștia și atât de mulți din ei. Vai, călărind o cămilă cu o cocoașă, cu 

două cocoașe, trei cocoașe, de toate…O, sunt șaizeci sau treizeci sau 

patruzeci de organizații diferite din ei. 
193 Ce au făcut ei? Au aruncat-o chiar înapoi în romanism din nou, 

au botezat în botezul bisericii romano-catolice. Eu îi cer oricărui 
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penticostal să-mi arate unde cineva în Biblie a fost botezat în nume de 

Tată, Fiu, Duh Sfânt. Cer oricărui episcop, cardinal sau învățător, să-mi 

arate unde a fost asta vreodată, vreodată făcut în afară de biserica 

catolică. Și Luther a adus asta cu el: el a adus catehismul și orice altceva 

din asta. Metodiștii au continuat cu asta. Penticostalilor, se cuvine ca voi 

să vă rușinați! Curățați asta. Mergeți înapoi la Cuvânt. Pocăiți-vă sau 

Dumnezeu va îndepărta sfeșnicul de la voi, Lumina pe care voi o aveți. 

Amin. În regulă. 
194 Scot Duhul Sfânt ca și Conducător și le dă un ordin sfânt al 

oamenilor și-i pun peste laici și nu-i numesc pastor, păstori (Noi trebuie 

să fim numiți pastori, cuvântul „pastor” înseamnă păstor), ci tată, 

cardinal, arhiepiscop sau supraveghetor general. Cei  adevărați au urât 

acest lucru. Și Dumnezeu a aprobat asta și a spus: „Și eu îl urăsc.” 

Deoarece El ar trebui să fie supraveghetor general, arhiepiscop și papă. 

El lucrează cu fiecare individual, nu cu o organizație, ci cu o persoană. 
195 Acum, ciudat… Ascultați, așa cum noi ne apropiem de încheiere. 

Noi mai avem doar încă un verset. 
196 Aici avem dogma începutului catolicismului, succesiunea 

apostolică. Câți știu asta? Apostolică… Acum, catolicii spun că papa 

astăzi este succesorul lui Petru: succesiune apostolică. Nu există un 

asemenea lucru. Cum este dorința voastră carnală, sexuală…Cum a 

fost că Esau și Iacov au fost amândoi născuți dintr-un tată sfânt și o 

mamă sfântă și unul din ei un creștin și celălalt un diavol? O, o. Cum 

poate fi asta? Pentru că păcatul este păcat și sexul este sex, dar  

Dumnezeu dă nașterea. 
197 Dumnezeu ne alege de la întemeierea lumii. Ați știut asta? 

Așteptați până când ajungem la citirea acestor istorici și urmăriți cum 

Irineus, cum dă el laudă lui Dumnezeu pentru că l-a ales pe el mai 

înainte de întemeierea lumii; cum acel Sfânt Martin și toți aceia,     

dându-I laudă, lui Dumnezeu, laudă. A spus: „Pentru că…” Și oamenii 

vorbind despre el și spun: „El a fost ales înainte de întemeierea lumii.” 

Aceea este scriptura. Acei frați s-au aliniat cu Dumnezeu. Dar această 

biserică întunecată veche a venit prin acei o mie cinci sute de ani de 

epoci întunecoase, sufocând întregul lucru ca o lampă fumegândă, 

întunecând luminile. „Dar va fi Lumină la timpul serii,” a spus Domnul. 
198 Succesiunea apostolică, unul după celălalt; un papă și tu trebuia 

să fii în descendența papilor înainte ca tu să poți fi un papă. O, vai, vai. 

Aceea este fără sens. Laicii… Nu cel sfânt și drept, ci… Lasă---lasă 
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preoții să se roage pentru ei și să-i scoată afară din păcatele lor, să le 

ierte păcatele lor, plătind bani pentru mărturisire. 
199 Protestanții fac la fel. Ei încearcă să fie... își mângâie păstorul 

lor pe spate și trăiesc ca restul lumii. Și el nu știe nimic despre 

Dumnezeu decât el... îi lasă pe ei să stea în biserica sa și-i numește 

membrii bisericii sale și-i lasă să stea acolo înăuntru și le mărturisește 

că ei sunt salvați. Cât vor fi de dezamăgiți în ziua aceea dacă ei nu sunt 

născuți din nou! Fără Duhul Sfânt, voi sunteți pierduți. Niciun om nu 

poate spune „Isus este Cristosul” decât prin Duhul Sfânt.  
200 Adevărata biserică din Efes n-a fost înșelată de aceste discursuri 

lustruite, intelectuale, El… Ei au urât acelea. Ei nu au fost înșelați; ei au 

știut; adevărata biserică n-a fost. 
201 Descoperirea falsă pe care acești inși au avut-o, s-a numit 

nicolaitism care nu s-a potrivit cu Cuvântul lui Dumnezeu. Spuneți-mi 

unde ați văzut vreodată „un preot în legătură cu mărturisirea” învățată 

aici în Biblie. Unde ați văzut vreodată stropire învățată în Biblie aici 

pentru iertarea păcatelor? Unde ați văzut vreodată pe cineva botezat în 

numele de Tată, Fiu și Duh Sfânt pentru iertarea păcatelor voastre? 

Unde ați văzut vreodată, dând mâna dreaptă de părtășie și punându-și 

numele lor acolo în registrul bisericii? Unde ați văzut vreodată toate 

acele lucruri? Ce este asta? Este o preoție sau un---un cler care nu este 

corect cu Cuvântul. Și aceia sunt nicolaiții și Dumnezeu a spus: „Eu îi 

urăsc.” 

Întoarceți-vă la Cuvânt. O, aceea este... eu---eu știu că aceea 

este tare, fraților, dar eu nu sunt responsabil; ci Isus, agitați-vă către El. 
202 Descoperire falsă, nu cu Cuvântul, ci i-a numit mincinoși, 

apostoli falși, profeți falși. Dar adevărata biserică a ținut strâns de 

învățăturile veritabile ale Sfântului Pavel și botezul Duhului Sfânt urmat 

de semne și confirmând Cuvântul pe care l-a învățat Pavel. Amin.  

Arătați-mi unde a confirmat vreodată Dumnezeu cuvântul stropirii. 

Arătați-mi unde va confirma Dumnezeu vreodată și va aduce vorbirea 

în limbi și lucrări mari, doar prin a da mâna cu păstorul undeva și 

punându-vă numele în registru și încă mestecând tutun, fumând, bând, 

spunând minciuni, partide de cărți, având puțină distracție, mergând… 

O, milă! Aceea este carnal, profet fals, prietene. Da, domnule. 
203 Calea lui Dumnezeu este sfințenie. Să fie aceasta cunoscut 

fiecărui membru de-aici al trupului lui Cristos: până când voi nu trăiți o 

viață sfântă, Dumnezeu refuză jertfa voastră. Jertfa trebuie oferită cu 
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mâini sfinte. Aceea este corect. Marele preot, înainte să fi putut măcar 

intra să ofere jertfa, el trebuia să fie sfânt, și dedicat, și uns și parfumat 

și totul, înainte ca el să fi putut măcar păși în Prezența lui Dumnezeu să 

ofere jertfa. Este aceea corect? Atunci cum puteți voi merge aici afară 

și să înșelați, să furați, să vă certați și să vă luptați cu vecinii voștri și 

orice altceva de felul acesta și să mergeți în continuare în felul în care 

o faceți și apoi să veniți înăuntru și să spuneți: „O, Doamne 

Dumnezeule. Laudă lui Isus. Aleluia?” 
204 Oamenii spun: „Eu îi văd pe ei vorbind în limbi.” Asta încă nu 

înseamnă că ei au Duhul Sfânt. „Eu îi aud strigând.” Aceea încă nu 

înseamnă că ei au Duhul Sfânt. Duhul Sfânt este Viață. 
205 Biblia a spus: „Ploaia cade pe pământ de multe ori să-l 

pregătească, să-l curețe pentru ce a fost rânduit (Evrei 6), dar spini și 

ciulini care sunt aproape de respingere, a căror sfârșit este să fie arși…”  
206 „Soarele strălucește peste cei drepți și cei nedrepți. Ploaia cade 

peste cel drept și peste cel nedrept.” Ploaia vine să coacă grâul (noi ne 

vom ocupa de asta) și fiecare buruiană care este pe câmp, dacă grâul 

este însetat, atunci buruiana este însetată. Și aceeași ploaie care udă 

grâul, udă, udă și buruienile. Micul grâu își va înălța capul său și va 

striga: „Laudă Domnului. Aleluia. Aleluia. Sunt așa de bucuros să 

primesc această ploaie”. Mica buruiană bătrână va striga: „Glorie lui 

Dumnezeu. Laudă lui Dumnezeu. Aleluia. Sunt așa de bucuroasă să o 

primesc.” 
207 „Dar după roadele lor îi veți cunoaște.” Corect! „După roadele lor 

voi îi veți cunoaște.” 
208 Al 7-lea verset și apoi încheiem; aceasta este ultima epocă a 

bisericii. Acum, noi vom întârzia cam cinci minute sau zece, doar un 

moment. 

 

  Cel ce are o ureche, să audă ce spune Duhul 

bisericilor; celui ce va birui, Eu îi voi da să 

mănânce din pomul vieții care este în mijlocul 

paradisului lui Dumnezeu. 
 

209 Acum, priviți prieteni; aici este felul cum biruiți. Mai întâi tu 

trebuie să biruiești și apoi tu poți mânca roadele. Acesta este biruitorul. 

Vă amintiți seara trecută, învățătura noastră din seara trecută? Ioan a 

trebuit să intre în Duhul înainte ca el să vadă ceva. Și cum o să ajungi 
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stabilit, spunând: „Dacă el nu este baptist, eu n-o să-l ascult?” Dacă el 

nu este prezbiterian eu nu o să-l ascult. Dacă el nu învață exact ceea 

ce învață biserica mea, eu…” Tu---tu---tu nu o să biruiești; tu nu ai ajuns 

încă în Duhul. Tu ești cu totul în afara ordinii. 
210 Intră în Duhul și spune: „Doamne, Isuse, eu Te iubesc; acum 

descoperă-mi orice vezi Tu potrivit, doar pune asta în mine.” Apoi tu---

apoi tu ajungi în ordine. Corect. 
211 Observați, de trei ori Biblia vorbește despre Pomul Vieții în 

Geneza, de trei ori în Cartea Apocalipsa. Ziua trecută am avut asta. Vă 

amintiți? Duminică, ieri. Singura… Diavolul urăște fiecare bucățică de 

scriptură care există, dar el urăște cel mai rău Geneza și Apocalipsa. El 

atacă Geneza din cauza autenticității ei, pentru că el vrea să-i facă pe 

oameni să creadă că Ea nu este așa: „Geneza n-a venit în felul în care 

Dumnezeu a spus că ei au făcut-o, probabil altceva a cauzat această 

creație și lucruri în felul acesta.” Apoi el atacă asta în acel fel. Și el 

îndepărtează oamenii de la Apocalipsa pentru că ea Îl descoperă pe 

Isus ca fiind Dumnezeu și el fiind diavolul (și el este condamnat) și gloria 

bisericii sfințite care merge acasă la Dumnezeu și condamnarea 

profetului fals și toți acei care mint și fac orice, urmează să fie aruncați 

în lacul de foc. Nu este de mirare că el îi ține departe de la asta. Dar 

amintiți-vă, ambele locuri vorbesc despre Pomul Vieții în paradis. 
212 Acum, să luăm aceasta doar un minut și acum „Pomul”. Sfântul 

Ioan, al 6-lea capitol, dacă vreți să notați asta, Isus a spus: „Eu sunt 

Pâinea Vieții.” Acum, amintiți-vă. 
213 Acum, noi o să folosim acești doi stâlpi de aici ca un simbol aici. 

Aatfel, deci doar înainte de încheiere. Acum, la mâna mea dreaptă este 

pomul din grădină numit Pomul Vieții; la mâna mea stângă este pomul 

din grădină care a fost numit pomul cunoștinței. Câți știu că Biblia spune 

că este un Pom al Vieții și un pom al cunoștinței? Acum, omul trebuia 

să trăiască prin acest Pom al Vieții, să nu atingă pomul cunoștinței. Este 

aceea corect? Și prima dată când el l-a atins, el s-a separat de Creatorul 

Său. El și-a pierdut părtășia sa---sa cu Dumnezeu când el a luat prima 

mușcătură din cunoștință. Acum, gândiți-vă bine. Și voi care scrieți 

notițe, eu vă voi da timp astfel ca voi să prindeți asta pentru că nu vreau 

ca voi să pierdeți asta. 
214 Isus, în Sfântul Ioan 6… Și spuneau că ei beau dintr-o fântână 

și ei își aruncau mâinile în sus și batjocoreau acolo... și că părinții lor au 
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băut din Stânca spirituală și așa mai departe. El a spus: „Eu sunt acea 

Stâncă ce era în pustie.” 
215 Și ei au spus: „Aici Tu spui că ai fost înainte de Avraam și tu ești 

un bărbat care nu ai mai mult de cincizeci de ani. Și Tu spui că l-ai văzut 

pe Avraam? Noi știm aceea acum că Tu ești nebun; tu ești un drac.” 

Vedeți?  
216 El a spus: „Înainte ca Avraam să fie: EU SUNT.” „Eu SUNT” a 

fost în tufiș cu Moise: tufișul arzând, EU SUNT. „Înainte ca Avraam să 

fie, EU SUNT.” Nu, „Eu am fost”. 
217 Acum, voi oamenilor care spuneți că zilele miracolelor au trecut, 

voi ar trebui să faceți acea scriptură să spună: „Eu am fost marele Eu 

am fost.” Înțelegeți? 
218 Nu, „Eu am fost” sau „Eu voi fi”; „EU SUNT”, aceea a fost tot 

timpul. El este etern. Cuvântul „EU SUNT” este etern, toată epoca lor, 

tot timpul, în toate cele șapte sfeșnice de aur, fiecare biserică, fiecare 

loc, fiecare inimă, „EU SUNT,” nu „Eu am fost” sau „Eu voi fi”. „Eu sunt 

chiar acum așa cum Eu am fost întotdeauna. Înțelegeți? Întotdeauna, 

EU SUNT.” 
219 Ei au spus: „Părinții noștri… Noi nu Te cunoaștem. Noi știm că 

ești un drac.” Au spus: „Părinții noștri au mâncat mană în pustie pe o 

perioadă de patruzeci de ani.”  
220 Și Isus a spus: „Și ei sunt fiecare morți.” Este aceea corect? „Ei 

sunt toți morți. Dar Eu...” O! Eu sunt Pâinea Vieții care vine de la 

Dumnezeu din cer. Dacă… O Pâine a Vieții… Dacă un om mănâncă 

această pâine, el nu va muri niciodată.” 
221 „Își va da acest Om trupul Lui, să fie mâncat? Acum, El este 

nebun, destul de sigur. 
222 Pâinea Vieții a fost din Pomul Vieții, din care ei mâncau în 

grădina Edenului. El era Pomul Vieții. Acum, dacă Pomul Vieții a fost o 

Persoană, atunci pomul cunoștinței a fost o persoană. Acum, ei spun că 

șarpele nu avea sămânță. Dacă viața vine prin bărbat, moartea vine prin 

femeie. În regulă, ea era pomul morții. 
223 Imediat ce acesta a întinat-o, ceea ce el a făcut (șarpele), ea a 

spus: „Șarpele m-a înșelat.” Corect! Nu un șarpe; el era cel mai subtil 

dintre toate fiarele; el a fost între cimpanzeu și om. Sămânța unui animal 

nu se va încrucișa cu o femeie: nu va face asta; dar acest ins a fost; el 

a fost următoarea verigă la asta. Și Dumnezeu a pus un asemenea 

blestem peste el, El l-a pus drept pe burtă și fără picioare și a luat fiecare 
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os din trupul lui și l-a schimbat de la orice asemenea unui om. Știința 

încearcă să o descopere dintr-un câmp… Aceea este ascunsă în tainele 

lui Dumnezeu, în mijlocul paradisului lui Dumnezeu. Acolo este 

descoperirea voastră. 
224 Ea a dat naștere primului ei fiu care a fost Cain (Este aceea 

corect?), fiul lui satan, fiul lui satan. Dacă ei n-au făcut-o, de unde a venit 

acel rău? Din Adam care era fiul lui Dumnezeu? A venit de la diavolul, 

tatăl lui. Și el a ucis; primul ucigaș a fost diavolul, fiul diavolului. 
225 Urmăriți ce s-a întâmplat după aceea, urmăriți linia lui Cain. Prin 

acea generație care a urmat după Cain, fiecare a fost om de știință și 

oameni mari. Citiți Biblia. Au zidit case; au lucrat cu metalul și ei au fost 

savanți. Dar fiecare venit din Set (căci Abel a murit, un model al lui Isus, 

a murit; și Abel a murit și Set i-a luat locul: moarte, îngropare și înviere) 

…din el au venit țărani umili, păstori de oi au venit prin acela. 
226 Acum, Isus a spus: „Părinții voștri au mâncat mana în pustie și 

ei sunt morți toți. Dar Eu sunt acea Pâine a Vieții (Care Pâine a Vieții? 

Din Eden.) din care un om poate mânca din această Pâine și să nu 

moară niciodată.” Acum, Dumnezeu a pus un Înger în jurul acelui Pom 

al Vieții să-L păzească, ca nimeni să nu-l poată atinge, altfel ei vor 

mânca din acel Pom și vor trăi totdeauna. Este aceea corect? 
227 Pentru că ei continuau din acest pom ei mureau. Este aceea 

corect? Pentru că atâta timp cât ei mâncau din acela, ei mureau. Și doar 

tot atât de sigur cum voi muriți pentru că voi mâncați din acel pom al 

cunoștinței… Acum, să ne uităm la acel pom al   cunoștinței. Priviți ce a 

făcut el, să vedem ce a făcut el. Primul lucru, să vedem, el…Ei bine, să 

vedem unul ce ei…Au inventat praful de pușcă. El ne ucide tovarășii. 

Așa este, se omoară unul pe celălalt cu praful de pușcă din pomul 

cunoștinței. Următorul lucru ce l-am făcut, vai, să vedem, am inventat 

automobilul din acel pom al cunoștinței. El omoară mai mulți decât 

omoară praful de pușcă. O, da. Acum, noi avem o bombă cu hidrogen. 

Dumnezeu nu distruge nimic; omul se distruge pe el însuși prin 

cunoștința lui. 
228 Dar toți care aparțin lui Dumnezeu, Dumnezeu îi va învia din nou; 

Dumnezeu nu pierde nimic. Isus a spus așa. Corect! „Cel care mănâncă 

din această Pâine are Viață Eternă și Eu îl voi învia din nou în ziua din 

urmă.” Aceea este promisiunea Lui. Acum, Dumnezeu… 
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229 Ei au mers în continuare mâncând din pomul cunoștinței și 

mureau. Dar imediat ce ei ar putea ajunge la acest Pom, ei ar trăi pentru 

totdeauna. 
230 Astfel, acum, acolo în loc de un Înger care îi ține departe de 

acest Pom, este acolo afară conducându-i către acest Pom; îngerii 

bisericilor. Cele Șapte biserici, aducându-i înapoi la Numele lui Isus 

Cristos care este Pomul Vieții care stă în paradisul lui Dumnezeu. Uhu. 

Vai. Sper că ați prins asta. Pomul Vieții, stând în paradisul lui 

Dumnezeu, ca voi să puteți avea parte de El și să deveniți fiu și fiică de 

Dumnezeu și să trăiți pentru totdeauna.” Cel care aude Cuvintele Mele 

și crede în Cel ce M-a trimis are Viață Eternă și nu va veni deloc la 

judecată, ci a trecut de la moarte la Viață.” 
231 Frate, soră, eu acum sunt… Eu... Sigur, eu am… Eu---eu v-am 

tăiat, v-am rănit. Eu---eu nu am intenționat să fac asta în acel fel. 

Vedeți? Dumnezeu știe asta, dar eu a trebuit s-o fac în acest fel ca să 

vă las să vedeți unde suntem. Eu nu cred că mai avem foarte mult timp 

rămas. Nu încerc să vă descreștinez din cauză că voi aparțineți la o 

organizație. Nu este asta. Oamenii sunt victime ale circumstanțelor. Ei 

nu știu nimic ce să facă; tot ce au făcut părinții lor întotdeauna a fost să 

se alăture bisericilor și lucruri asemănătoare. 
232 Dar frate, un singur lucru, înainte să plecăm, lăsați-mă să mai 

spun încă acest citat. Profetul a spus… Credeți voi profeții? Biblia a spus 

să ascultăm de ei. Profetul a spus că va veni un timp care nu va fi nici 

zi nici noapte, ci va fi un fel de zi întunecoasă. Dar la timpul serii, chiar 

înainte de apusul soarelui, va fi Lumină. Este aceea corect? 
233 Acum, priviți ce am avut. Acum, să privim doar. Cum soarele… 

Unde răsare soarele? Din punct de vedere geografic, în est. Este aceea 

corect? El apune în vest. Aș fi vrut să am… Eu voi lua harta mâine seară 

și vă voi arăta. Când Duhul Sfânt a coborât în Ierusalim, El a făcut o 

imagine perfectă a cifrei opt. El merge drept sus în Irlanda, drept înapoi 

în jur, chiar acolo și vine la Coasta de Vest și cade drept înapoi din nou, 

o cifră opt perfectă unde evanghelia s-a dus. Acum, civilizația a călătorit 

cu soarele. Câți știți asta? Voi ați fost învățați asta și o știți. Cea mai 

veche civilizație pe care o avem este China și apoi din aceea ea vine 

drept în cea orientală. Și când Duhul Sfânt, nu s-o-a-r-e-l-e (s-u-n în 

engleză), ci F-i-u-l (s-o-n în engleză; ”sun” și ”son” în engleză se pronunță identic)… 
234 Când soarele, s-o-a-r-e-l-e-, începe să strălucească prin ceața 

și aburii nopții, nu contează unde este sămânța, ea va trăi; pentru că 
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toată viața botanică trăiește prin soare. Noi știm aceea. Tu poți turna 

beton drept peste o bucată de iarbă și primăvara următoare unde este 

iarba cea mai deasă? Chiar la capătul betonului. De ce? Acolo este acea 

viață dedesubt. Tu nu poți ascunde adevărata viață. Acea viață mică, 

imediat ce ea știe că soarele scaldă pe-acolo, ea își va croi drumul 

pentru aproape o jumătate de bloc, ajungând în jur sub acel beton, până 

când ea poate să-și ridice capul în aer și să meargă să-L laude pe 

Dumnezeu. 
235 Tu nu poți ascunde Viața. Aceea este corect, Viața. Când tu ești 

născut din nou, tu nu poți ascunde asta. Ceva trebuie să strige când tu 

ai Viață. 
236 Acum, toate lucrurile care sunt moarte acum, și---micile semințe 

vechi, crăpate se deschid, miezul merge afară și ele sunt moarte, dar 

viața încă este acolo. Acum, când soarele începe să strălucească 

primăvara, micile flori vor veni în sus și totul își ridică din nou capul, 

afară de sub așchii, afară de sub bușteni, afară de sub pietre, ele vor 

răsări din nou și vor trăi din nou (este aceea adevărat?) pentru că            

s-o-a-r-e-l-e strălucește. 
237 Acum într-o zi F-i-u-l va străluci, care este Autorul Vieții Eterne 

și tot ce a fost germinat pentru El pentru Viața eternă, El a spus: „Eu îi 

voi învia în ziua din urmă.” Vedeți ce vreau să spun? Viața Eternă va fi 

ridicată în zilele din urmă. Dacă ei te îngroapă în mare, dacă îți ard trupul 

sau îl împrăștie în cele patru vânturi ale pământului, Dumnezeu îl va 

ridica în zilele din urmă. Dacă tu trebuie să umpli burta unui leu flămând 

sau---sau să mergi într-o groapă cu flăcări, care va scoate afară din tine 

toate cele șaisprezece gaze și lumini cosmice și de toate, Dumnezeu îl 

va ridica. „Chiar perii din capul vostru vă sunt numărați.” Amin. 

Dumnezeu îl va învia. 
238 Acum, ascultați aici. Acum, dacă fiecare om moare prin femeie, 

atunci fiecare om trăiește prin Bărbat, a lua parte cu femeia în acel fel 

de viață, tu știi că vei muri. Nu există nicio cale în afară de asta; voi o 

să muriți. Și tot atât de sigur cum tu iei din Acela, tu o să trăiești; nu 

există nicio cale în afară de asta; tu trebuie să trăiești. Amin! Dacă aceea 

produce sigur moarte, aceasta sigur produce Viață. Aceea este singura 

cale în care poți s-o primești, este să ai Viață. 
239 Acum, profetul a spus că: „Va fi Lumină în timpul serii.” Acum, 

ascultați. El a spus că va fi o zi care va fi întunecoasă; nu va fi numită 

nici zi nici noapte. Este un fel de zi noroasă, cețoasă, rece, dar totuși 
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soarele dă Lumina. Mult deasupra ceții și norilor și așa mai departe, 

soarele dă Lumina. El dă suficientă Lumină ca tu să poți umbla și tu poți 

vedea cum să ajungi primprejur și așa mai departe, dar totuși ea nu este 

o zi strălucitoare, frumoasă. Vedeți? Acum, aproape nimic, nu ar putea 

trăi în acea zi. 
240 Dacă Tu ai planta, orice dedesubt unde soarele nu ajunge, ele 

sunt pipernicite. Nu este aceea corect? Voi, fermierii, știți asta. Puneți 

porumb undeva în umbră; urmăriți, se pipernicește. Fred, tu se cuvine 

să știi aceea de la grâul tău. Tu pune-l acolo afară și dacă tu ai o vară 

proastă, o, rece și ploioasă, el se pipernicește. 
241 Ei bine, aceea este ce se întâmplă cu bisericile prin aceste epoci; 

s-au pipernicit. S-au pipernicit prin denominațiuni. „Puneți-vă numele în 

carte. Noi avem destulă lumină să știm că există un Dumnezeu.” Eu sunt 

bucuros de aceea. „Noi avem destulă lumină și știm că există un Cristos; 

există o judecată care vine. Noi am avut Lumina; așa că ne-am pus 

numele în registru; noi am dat mâinile cu păstorul și așa mai departe și 

am făcut aceea.” În regulă, dar acum este timpul de seară. 
242 Acum, civilizația a venit de la est la vest și acum noi suntem pe 

Coasta de Vest. Noi nu putem merge deloc mai departe; noi traversăm, 

noi suntem înapoi din nou în est. Noi nu putem merge mai departe; noi 

suntem la Coasta de Vest. 
243 Acum, Biblia a spus: „În timpul serii Lumina va veni.” Acum, ce 

fel de soare strălucește în timpul serii? Este un soare diferit de cel care 

răsare dimineața? Este același soare. Este asta corect? Ei bine, atunci 

ce a promis Dumnezeu? Acum, noi o să prindem asta, o s-o ținem 

strâns, chiar aici la această epocă. Biblia a spus astfel; eu voi dovedi 

asta în aceste epoci ale bisericii așa cum noi mergem în continuare, că 

în timpul serii acolo va veni o Lumină care va izbucni în vest care va 

aduce înapoi Soarele neprihănirii din nou cu vindecarea în aripile Lui. Și 

aceleași semne și aceleași minuni care au fost făcute în trecut aici în 

est vor fi făcute chiar aici în vest, cu o altă revărsare a Duhului Sfânt în 

ziua din urmă. 

Va fi Lumină în timpul serii, 

Cărarea gloriei tu sigur o vei afla; 

În acea cale a apei, este Lumina astăzi, 

Îngropat în prețiosul Nume al lui Isus, 

Tânăr și bătrân, pocăiți-vă de toate păcatele voastre, 

Duhul Sfânt cu siguranță va intra, 
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Luminile serii au sosit, 

Este o realitate că Dumnezeu și Cristos sunt Unul. 

O, va fi Lumină în timpul serii, 

Cărarea gloriei tu sigur o vei afla; 

În acea cale a apei, este Lumina astăzi, 

Îngropat în prețiosul Nume al lui Isus, 

Tânăr și bătrân, pocăiți-vă de toate păcatele voastre, 

Duhul Sfânt cu siguranță va veni înăuntru, 

Acele Lumini de seară au sosit… 
244 Același lucru pe care l-a spus Petru: „Să vă fie cunoscut, că 

Dumnezeu a făcut pe acest Isus, pe care voi L-ați răstignit, deopotrivă: 

Domn și Cristos. Pocăiți-vă fiecare din voi,” a spus el, „și fiți botezați în 

Numele lui Isus Cristos pentru iertarea păcatelor voastre.” 
245 Lăsați-mă să vă spun ceva. Așa cum vorbeam ziua trecută 

despre rețeta doctorului. Oamenilor nu le place să ia rețeta doctorului. 

Dacă el are un---un remediu care va vindeca boala voastră și voi …voi 

refuzați s-o luați, nu este vina doctorului că voi muriți. Nu, domnule. Este 

vina voastră fiindcă refuzați s-o luați. 
246       Și acum, dacă doctorul scrie o rețetă și el…voi duceți acea rețetă 

la un farmacist șarlatan și el pune ceva acolo înăuntru ce nu se cuvine 

să fie, aceea vă va omorî, de asemenea. Este aceea corect? Acel doctor 

a studiat aceea până el știe că este atât de mult din acea prescripție 

care este otravă să omoare acei viruși care sunt în trupul vostru; și este 

suficient antidot acolo înăuntru ca să limiteze otrava încât ea nu vă va 

omorî. Și ea trebuie să fie echilibrată. Dacă pui prea mult antidot, ea nu 

va ajuta pacientul; pui prea multă otravă, îl va omorî. Trebuie să fie 

echilibrat. 
247 Întrebarea a fost: „Nu este balsam în Galaad? Nu este doctor 

acolo?” a spus profetul. „Atunci de ce fiica Mea nu este vindecată de 

boala ei?” Care este problema cu biserica? Care este problema că noi 

avem prea multe biserici bătrâne, bolnave? Pentru că noi am avut niște 

farmaciști șarlatani distribuind Rețeta greșită. Corect! El n-a spus 

niciodată: Tată, Fiu, Duh Sfânt. El… 
248 Ce a spus Rețeta? Aici este Petru. Câți știți că el a avut cheile 

Împărăției? Isus a spus așa. Ce a spus El? Cu alte cuvinte, el a avut 

stiloul cu cerneală pentru Rețetă. 
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249 Când ei au auzit tot zgomotul dinafară (ei țipau, strigau, vorbeau 

în limbi și aveau un astfel de timp) și ei au spus: „Acești oameni sunt 

plini de vin nou.” 
250 Petru a spus: „Aceștia nu sunt plini de vin nou, așa cum 

presupuneți voi, văzând că este ceasul al treilea din zi. Ci aceasta este 

ce s-a spus prin profetul Ioel, `Va veni la împlinire în ziua din urmă` , 

spune Dumnezeu, `Eu voi revărsa Duhul Meu peste orice ființă. Fiii 

voștri și fiicele voastre vor profeți și peste slujitoarele mele și slujitorii 

mei eu voi turna Duhul Meu și ei vor profeți. Și Eu voi arăta semne în 

ceruri sus și jos pe pământ: foc și fum și aburi. Și va veni la împlinire că 

oricine va chema Numele Domnului nu va fi… va fi salvat.`” 
251 Și mai mult decât atât a spus el despre David, a spus: „Patriarhul  

David a prevăzut asta și a spus: `Mai mult decât atât, trupul meu se va 

odihni în speranță, pentru că El nu va lăsa sufletul Meu în iad, nici nu va 

îngădui ca Sfântul Lui să vadă putrezirea`. Lăsați-mă să vă vorbesc cu 

sinceritate, fraților, despre patriarhul David. El este și mort și îngropat și 

mormântul lui este cu noi până în această zi. Vedeți, dar el, fiind profet, 

a văzut învierea lui Cristos. Să vă fie cunoscut vouă, că acest Isus pe 

care voi L-ați răstignit cu mâini rele, Dumnezeu L-a făcut deopotrivă: 

Domn și Cristos.`” 
252 Când ei au auzit aceasta, au fost străpunși în inimă și au spus: 

„Bărbați și frați,” sau, „Dr. Simon Petru, scrie-ne Rețeta. Cum putem 

ajunge la Aceasta? Vrem o vindecare de păcat.” O! 
253 Acum, urmăriți-l, ce a spus el. Acum, voi aflați unde au ajuns 

aceste biserici afară din cale. El a spus: „Așteptați un minut. Eu o să vă 

scriu o Rețetă și ea o să fie o Rețetă eternă. Ea va fi pentru voi, pentru 

copiii voștri și pentru cei care sunt departe chiar atât de mulți câți 

Domnul Dumnezeul nostru îi va chema.” 
254 Ce-a spus el? Cum a stabilit-o? Cum o au catolicii? Cum o au 

baptiștii? Cum o au metodiștii? Fiecare din ei a adăugat ceva sau a scos 

ceva din Ea. Ca penticostalii? Ei au adăugat și au scos. Dar ce-a spus 

el? „Pocăiți-vă fiecare din voi și fiți botezați în Numele lui Isus Cristos 

pentru iertarea păcatelor voastre și veți primi darul Duhului Sfânt.” O 

Rețetă eternă. „Ea este pentru voi și pentru copiii voștri; aceasta va dura 

tot drumul prin epoca fiecărei biserici; dați-o fiecăruia din ei.” 
255 O, Dumnezeule, curăță mâinile mele. Curăță inima mea, 

Doamne. Fie... dacă asta mă costă fiecare prieten pe care îl am,        

lăsați-mă să dau Rețeta în felul în care Doctorul a spus să o dau.  
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256 Acela este motivul că ei au așa de multe biserici moarte, atât de 

mulți membri morți. Voi adăugați antidot și scoateți atât de mult din ea 

până când Rețeta nu corespunde deloc; ea nici măcar nu va mai 

vindeca ceva. Strângerea de mână și alăturarea la biserică și stropirea 

și o, milă, aceea nu este Rețeta; aceea este moarte. Dacă voi vreți Viață 

și vreți Duhul Sfânt urmați ceea ce a spus Dumnezeu să faceți. Luați 

Rețeta. Aceea este exact în felul în care a spus el: „Nu adăugați la ea 

sau să scoateți din ea.” Apoi iată vine Apocalipsa chiar acolo și a spus: 

„Oricine va scoate sau adăugă la ea, la fel îi va fi scoasă (partea lui) din 

Cartea Vieții.” O, vai, acela este Doctorul principal. O, eu Îl iubesc. Voi 

nu? 
257 O, către acea măreață epocă din Efes, când această erezie 

tocmai a început să se strecoare înăuntru, să facă organizații. Și păstori 

și diaconi… sau nu diaconi, ci păstor… nu păstori… Ci cardinali, 

episcopi, papi, supraveghetorii bisericii spunând Duhului Sfânt, spunând 

bisericii: „Acum, voi nu puteți avea aceea aici, înăuntru.” Cine este șeful 

oricum? 
258 Lui Petru i s-a spus odată. A spus: „Tu nu mai poți predica în 

Numele lui Isus. Tu poți predica dacă tu vrei, dar nu în Numele lui Isus.” 

O, diavolul urăște acel Nume. 
259 Petru a spus: „Este drept pentru mine să…” Biblia a spus: „Petru 

fiind plin de (denominațiune? O, o) Duhul Sfânt.” A spus: „Așteaptă, eu 

o să mă duc la supraveghetorul general să văd ce îmi spune să fac în 

legătură cu asta.” 
260 Lăsați-mă să vă spun. Ați știut că Adunările lui Dumnezeu au un 

psihiatru să judece și să meargă să ducă misionarii înaintea unui 

psihiatru, să vadă dacă omul este mintal în stare să fie un misionar? 

Adunările Penticostale ale lui Dumnezeu. Câți ați auzit vreodată despre 

asta? Sigur, totul este hotărât, fiecare știe. Sigur. Cine trebuie să 

examineze misionarul și să fie judecătorul, psihiatrul sau Duhul Sfânt? 

Vedeți, aceea este ce voi obțineți în a avea omul. Înțelegeți, teorii făcute 

de om, învățături făcute de om. Așteptați până când ajungem jos la acea 

epocă penticostală. Dumnezeu va arde acel lucru tot atât de sigur ca 

lumea. Da, domnule, Da, într-adevăr. Și voi veți vedea asta luând foc tot 

drumul. Exact.  
261 Dar într-o zi glorioasă, El va veni. Și amintiți-vă, ascultați; sunt 

șapte epoci ale bisericii. Este aceea corect? Sunt șapte epoci ale 

bisericii. Și amintiți-vă, când ele s-au dus afară să întâmpine (Mireasa)… 
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Mirele, unele au adormit în prima strajă (Este aceea corect?), a doua 

strajă (desigur, nu---nu au murit, au adormit), a treia strajă, a patra 

strajă, a cincea strajă a șasea strajă și în a șaptea strajă un sunet a 

venit: „Iată Mirele venind. Ieșiți să-L întâmpinați.” Ce s-a întâmplat? 

Toate acele fecioare care dormeau, s-au trezit. 

O, acea dimineață strălucitoare și fără nori,  

Când morții în Cristos vor învia  

(fără nori, Luminile de seară vor străluci) 

Și dimineața se ivește Eternă, strălucitoare și frumoasă, 

Când cei salvați de pe pământ  

Se vor aduna la casele lor dincolo de cer, 

Când se strigă numele sus dincolo, eu voi fi acolo 

Când se strigă numele sus dincolo, 

Când se strigă numele sus dincolo, 

Când se strigă numele sus dincolo, 

Când se strigă numele sus dincolo, Eu voi fi acolo. 

Să trudim pentru Stăpân din zori până la apusul soarelui, 

Să vorbim despre toată dragostea și grija sa minunată; 

Atunci când toată viața este gata  

Și lucrarea noastră pe pământ este terminată, 

Când se strigă numele sus dincolo,… 

Fiecare copil a lui Dumnezeu, ridicați mâinile acum 
Când se strigă numele sus dincolo, 

Când se strigă numele sus dincolo, 

Când se strigă numele sus dincolo, 

Când se strigă numele sus dincolo, eu voi fi acolo (O!) 

În viitorul dulce,  

Noi ne vom întâlni pe acel țărm minunat, 

În viitorul dulce, 

Ne vom întâlni pe acel țărm minunat. 
262 Vă plac vechile cântece ale bisericii? O! 

Tatălui nostru generos de sus, 

Noi îi vom oferi tributul nostru de laudă, 

Pentru darul glorios al iubirii Lui 

Și binecuvântările care sfințesc ziua noastră, 

În dulcele viitor noi ne vom întâlni pe acel țărm minunat, 

În dulcele viitor noi ne vom întâlni pe acel țărm minunat. 
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Acum, dați mâinile cu cineva din jurul vostru, peste tot în felul acela. 

Aceea este bine. 

În viitorul dulce (Spuneți: „Te voi întâlni, frate.”) 

Ne vom întâlni pe acel frumos țărm minunat, 

În viitorul dulce, 

Noi ne vom întâlni pe acel țărm minunat, 

Noi vom cânta pe acel țărm minunat, 

Cântecul minunat (Fiecare să-l cânte acum) 

Și duhul nostru nu se va mai întrista, 

Niciun suspin pentru binecuvântările noastre de odihnă. 

Fiecare, cu mâinile voastre ridicate: 

În dulcele viitor, 

Ne vom întâlni pe acel țărm minunat, 

În dulcele viitor, 

Ne vom întâlni pe acel țărm minunat. 
263 Cu capetele noastre aplecate acum, să spunem aceasta: 

„Doamne Isuse, (Adunarea zice: „Doamne Isuse) Te iubesc  (Te iubesc”) Eu 

cred (Eu cred) că Isus Cristos (Că Isus Cristos) Este Fiul lui Dumnezeu, (Este 

Fiul lui Dumnezeu) Dumnezeu manifestat (Dumnezeu manifestat) în trup (În trup) 

Să îndepărteze păcatul meu (Să îndepărteze păcatul meu). Eu nu mă încred 

în meritele mele; (Eu nu mă încred în meritele mele) Eu n-am deloc (Eu nu am 

deloc); ci eu solemn (Ci eu solemn) mă încred (Mă încred) în meritele (În 

meritele) Lui Isus Cristos (Lui Isus Cristos) care este Salvatorul meu (Care 

este Salvatorul meu) Dumnezeul meu, (Dumnezeul meu) Regele meu (Regele 

meu) Eu Îl iubesc (Eu îl iubesc) Amin (Amin).” 
264 Mâine la ora șapte, cu voia Domnului, eu voi lua biserica din 

Smirna. 

În dulcele (cu capetele noastre aplecate acum.) viitor. 

Ne vom întâlni pe acel țărm minunat în viitor,  

În dulcele viitor, 

Ne vom întâlni pe acel țărm minunat. 

Acum, încet, fiecare, dulce: 

Bunului nostru Tată ceresc, 

Noi îi vom oferi darul nostru de laudă, 

Pentru darul glorios al dragostei Sale 
(Fratele Branham pleacă în timp ce adunarea continuă cântarea.) 

 

 


